N powerCLAMP
‘ 7 & 5axes

8 03.03.2020




Ii] Einleitung | Introduction ............ ... . . . i e 15-22
Anwendungsbeispiele | Examples of application . .. ........... . ... . i e 23-38
System - Basisschiene | System - base-rail ............. e 41-57
Modular - Startersets | Modular - Starter kit . .......................... ....58-59
Niederzugspannmodule | Pull down clamp modules ....... ... L. 60 - 73

Linearspannmodule mit Prége- und Linearbacken

Linear clamping modules with stamping and linear jaws ............ ... ... 74 - 83
Backen zu Linear | Jaws for linear .............. ... ... .. 82-84
Anschlagmodule | End module .................. ... ..cooieee iaes e 85-92
Verschiedene Module | Different modules ..................... ... ... e 93 - 105
ZubehOr | Accessories . ...... ... cee 106 - 112

14



Der klassische Maschi-
nenschraubstock ist fir
gewisse Zerspanungs-
arbeiten vielfach die
richtige Wahl, obwohl
man einen Spannstock
ohne Mehrkosten auch
mit einem Modularsys-
tem aufbauen kann. Er
wird durch die sténdig
erhohten  Anforderun-
gen an die Prozessop-
timierung immer mehr
durch modulare Spann-
systeme ersetzt.

The classic machine vise
is for some application
still a good option, on
the other hand can you
set up the same with a
modular clamp system
at not higher costs! Be-
cause of always increas-
ing demand and high
competition you see
more modular systems
at endusers places, to
keep up with produc-
tivity.

Spannen mit dem Spannstock
Clamping with the machine vise

Spannen mit Spannpratzen
Clamps in operation

Ausserdem / And:

Ich bin auch ein Spannstock!
I'm also a vise!

Mit den modularen Systemen wird
ein hohes Mass an Flexibilitdt und
grosser Spanndichte erreicht. Dies
fuhrt auch bei der Einzelteil- und
Kleinserienfertigung zur Senkung
der kostenintensiven Nebenzeiten,
die einen wichtigen Faktor in der
Wertschopfungskette darstellen. Ge-
genlber Vorrichtungen ist der Vor-
teil, dass bei einem modularisiertem
Aufbau die Aufspannung aus einem
Baukastensystem (also standardi-
sierten Einzelbauteilen) besteht, die
kostengUnstiger sind und flr andere
Aufspannungen  wiederverwendet
werden koénnen. Zudem wird fir
die 3-Seitenbearbeitung eine gute
Zuganglichkeit zum Werkstick ge-
wahrleistet.

&

With modular clamp system you
achieve a high flexibility and also
high density of holding workpieces.
This brings you big advantages also
by producing single parts or small
quantities! Compared to dedicated
fixtures you can use this vises for
many different applications.

15



&

e N
Raster Tiirme aus Mineralguss
Grid towers of epoxy mineral

Rohlingsmodule
Blank module

Basisschiene fiir mehr als 200 Spannmodule
Base-rail for more than 200 clamping modules

Linearspannmodule

Linear clamp modules
J

(7]

e

\

©80/100/ 125 }7{"

e

‘ 3D- Modular ‘

.

Pragebacke pendelnd + 4°
Stamping jaw swiveling + 4°

J

5-Achsen Module
5-Axis module

Niederzugspannmodule
Pull down clamp modules

19 - 125 mm

ER 32/ ER 40
Schaublin W25

Kann sich dem Werkstiick und der Maschine anpassen
Adapt table to the workpiece and machine

!

Schienenldangen ab 90 mm bis 850 mm, koppelbar!
Rail lengths from 90 mm to 850 mm, can be coupled!

Modulares Spannen = Einzelspannung, Mehrfachspannung sowie auch das Spannen von
kleinen, grossen oder unférmigen Werkstiicken.
Chaotisches, gemischtes spannen!

Modular workholding =  Single clamping, multiple clamping small parts and large work-
pieces can be clamped, also shaped parts are possible to clamp.
Mixed setups in chaotical clamp situation!

16



Mit dem Spannsystem Power Clamp hat
die Triag International ein Produkt ent-
wickelt, welches die Vorteile des klassi-
schen Maschinenschraubstocks mit der
Modularitat eines innovativen Spannsys-
tems in einer optimalen Art und Weise
kombiniert und eine enorme Vielseitig-
keit bietet. Einfache Spannungen sind
genauso moglich wie Mehrfachspan-
nungen und Spannungen von schwieri-

With Power Clamp Triag has developed
a produkt which includes the advantag-
es of a classical vise and has the features
of an advanced modular system. It can
be used to clamp single parts (small and
big) or multiple workholding as well as
difficult to clamp parts.

gen Werkstlcken.

Schnelligkeit / Quickness D

Eine Schraube l6sen
Loosen a screw

Abheben und neu platzieren
lift and change position

3

Eine Schraube anziehen
fasten one screw

Mit nur einer Schraubspindel, welche
von beiden Seiten her zuganglich ist,
werden die positionierten Module in ei-
nem patentierten Pratzensystem zuver-
lassig geklemmt.

Die Module kénnen an jeder Stelle der
Tragerschienen aufgesetzt werden. Ver-
glichen mit dem Ublichen axialen Auf-
schieben beschleunigt das den Aufbau
von Mehrfachspannern und ermdéglicht,
diese Spannsysteme auch bei beengten
Platzverhaltnissen komfortabel zu risten.

Geringes Gewicht

Low weight

= Einfaches Handling
= Easy handling

With only one bolt screw (left and right
hand thread) the clamp modules can be
lifted and change position in 2mm steps.

This patented system is unique and fast,
as well as accurate.

Easy cleaning

Das Modul kann mit zwei Fingern
abgehoben werden.
The clamp module can be moved
by two fingers.

@

Darum haben wir dieses
Symbol gewahlt:

Thats why we have
chosen this symbol:

nau gefraste Verzahnung.

Raster von 2 mm positionieren.

Keine spanefillenden T-Nuten (im
Gegensatz zu vielen Wettbewerbs-
produkten) - Basis bilden stabile, mit
Teilstlcken verlangerbare Tragerschie-
nen. Sie verfigen Uber eine hochge-

Eine Vielzahl an Spannmodulen mit un-
terschiedlichen Spannelementen lassen
sich auf den Tragerschienen in einem

25 Nm

Drehmoment beachten
Observe the torque

Einfache Reinigung

@

No chip catching T slots (opposite
of many competitors). The base rails
are rigid and can be used modular in
length width and hight. The serration
is accurate and checked for each base
rail.

Many different clamp modules can be
used on only one type base rail (step
2mm)

17




Y
-]

9.9

40
|
60

89,8

24,9 80 19,9

Z@I
50 |
124,8

49,9 _ 80

© 00D ©

100
219,8

24,9

ol

25

@()( ()@OO(
1

499 80 _40 80

1
249,8

L 100 _[50]50]50

49,9 80 80 _40 40 80

D O O

100

49,9 80 80 _ 40 40 40 40

D O @&OX)(O)

100 | 50

49,9 80 80 40 40 80 __ 80
1 T

® @ O 00 >
[ 100 100 100 100
499,8
499 80 80 40 40 80 80 __ 80
] ] ]
jm&?mé [N ©;> ) %ZI
[_ 100 | 100 100 | 100 |50 ]
549,8
499 80 80 40 40 80 80 80 _40
il T T T
jdz?m& [N ©;> ) (%DXZ
[_ 100 | 100 100 [ 100 100 ]
599,8
499 80 80 40 40 80 _ 80 __ 80 _40
| | | |
ﬂ?ﬂ O 0 QO D @&OX)(O)
[ 100 100 100 100 100 |50
649,8

49,9 80 80 40 40 80 80

80 80 40 40

@ © (OF)

100 | 100

100 100

699,8

49,9 80 80 40 40 80 80

80 80 40 80

)

(&O) 00 ©O

100 100

100 100 | 50

749,8

49,9 80 80 _40 40 80 80

80 80 _40 40 80

Schienen sind in den folgenden Ho-

hen lieferbar:

Rails are in following ups available:
> 35mm
=) 60 mm
) 80 mm
= 175mm

D O @g)

[_ 100 | 100

100 | 100

100 100

7998

Basisschiene

Die Basisschiene ist das Grundelement des modularen
Spannsystems von Triag International und ist in den Ho-
hen 35mm, 60 mm, 80 mm und 175 mm verflgbar. Auf
der Basisschiene werden alle Spann- und Anschlagmo-
dule Uber eine Schraubspindel mit einer Haltekraft von
15.000daN (= 151) befestigt. Eine schnelle und genaue
Positionierung ist durch die Verzahnung (2 mm Teilung)
auf der Basisschiene gewabhrleistet und sorgt somit fur
kurze Rustzeiten.

Durch den Einsatz von Erhéhungsmodulen wird die
Werkstuck-Zuganglichkeit speziell bei 5-Achsenmaschi-
nen auch mit kurzen Werkzeugaufnahmen erméglicht.
Somit ist die Maximalgroésse der Werkstlicke nur noch
durch die Maschinengrésse eingeschrankt. Die Basis-
schiene dient in diesem Zusammenhang als mechani-
sches Nullpunktsystem.

Die Basisschienen sind fur eine schnelle Aufspannung
auf den gangigsten Palettensystemen konzipiert. Aus
Gewichtsgrinden kénnen auch die eigens entwickelten
Spanntirme aus Mineralguss eingesetzt werden. Diese
verfigen Uber eine so hohe Vibrationsdampfung, dass
dadurch im oberen Bereich der Turme sehr prazise ge-
arbeitet und dabei eine exzellente Oberflachengute er-
reicht werden kann.




3.p 47

Mit verschiedenen Basismodulen kann man auch die 3. Di- There are different sizes of riser blocks to increase the hight of
mension Modular gestalten! Mit der Hoéhe von 60 mm kann the clamp modules. This way you can get from 34 to a clamp
die Modulhéhe auf 94 respektive auf 109 mm erhoht werden hight of 94 or 109 mm depending on the clamp module you
(34/49 Modulhohe). Die Lange von 130 mm erlaubt es jeweils choose. This riser blocks makes the power clamp system 3D-
ein Spannmodul und ein Anschlagmodul zu platzieren. modular!

Mehr auf Seite | More on Page 48

The base rail is the basic element of
the Triag modular clamp system. We
offer them in different lengths and
heights and more than a hundred dif-
ferent standard clamp modules will fit
onto the base rails.

Holding force which the clamp mod-
ules are clamped to the base rail is
15°000daN (15t). The precision ser-
ration in 2mm pich allows to fit the
clamps fast and accurate.

All three dimension are modular!
You can double or triple the length

with coupling the rails or you can use Basisschienen in Zoll
them side words in a row. Also the Base rails in inch
height is modular (please see next

page)

19


http://www.triag-int.ch/wp-content/uploads/inch.pdf

Das Anschlagmodul / End modules

Fur das Spannsystem «Power Clamp» ist in
der Regel nur ein Anschlagmodul als «fes-
te Backe» notwendig. Mittels der 2 mm
Verzahnung lasst sich das Modul sehr
genau auf der Basisschiene positionieren
und ist mit der Schraubspindel schnell be-
festigt.

Fur die unterschiedlichen Bearbeitungs-
situationen steht eine Vielzahl von Aus-
flhrungen zur Verfugung. Diese unter-
scheiden sich in der Breite der Backen (ab
19 mm bis max. 150 mm) als auch in der
Beschaffenheit der Spannflachen (glatt,
geriffelt, gerillt, hartmetallbeschichtet
oder mit Prageverzahnung, mit der direkt

In a row of parts there is usually one end
module followed by the clamp modules.
For all the different clamp situation we of-
fer a wide range of different end modules
from 19 mm to 150 mm.

Usually you have one side of the datum
face flat and the opposite

double serrated so you

have two options in

one. Also direct

stamping  end

modules  with

a workholding

step of 3mm

-

Anschlagmodul
End module

gepragt werden kann).

are available.

Spannmodul Linear

Linear clamping module
A

Lineare Direktpragespannung
Linear direct stamping module

20

-

Das Spannmodul / Clamp modules

Die «beweglichen Backen» gibt es in zwei
Ausfihrungen. Zum einen fur das Nieder-
zugspannsystem und zum anderen fur
das Linearspannsystem. Dabei dient das
Spannmodul bei beiden Systemen wie-
derum als Anschlagmodul fur die nachste
Aufspannung.

Die Breite der Spannflache bewegt sich
wie bei den Anschlagmodulen im Bereich
zwischen 19 mm und 125mm. Durch die
innovativen Ausfiihrungen der Spann-
flachen wie z. B. die Pragebacken oder
Druckstifte werden enorme Haltekrafte
erreicht.

Bei umfangreichen Testreihen zu der
Werkstuckverschiebung bei einer Spann-
kraft von 2000 daN und einer Zerspankraft
von bis zu 600daN wurden bei der Ver-
wendung von Pragebacken nur minimals-
te Abweichungen vom Nullpunkt fest-
gestellt. Leichte Abweichungen von der
Parallelitat der Werkstticke werden mit der
Pendelfunktion (+ 4°) ausgeglichen.

Innovative Lésungen gibt es auch fir spezi-
elle Spannaufgaben, wie z.B. Formbacken,
Dreibacken- und Spannzangenfutter, Va-
kuumplatten oder Magnetspannplatten.

There are mainly two different types of
clamp modules. Linear and pull down jaws
both with integrated datum face for the
next workpiece. Datum face can normally
be double serrated or flat.

The movable jaws you can get in various
versions such as hardened flat, carbide
coated soft jaws double serrated, linear
pull down, direct stamping dovating and
more. The width of the clamps modules
starts from 19mm up to 125mm.

Clamping force goes to a maximum of
2800 daN (2,8t).

For special clamping situations we offer
also chucks, collet chucks vacuum plates
or even magnet plates which fits onto the
Power Clamp base rails.




Niederzugspannmodule
Pull down clamp modules

Die Fakten beim Niederzugspannsystem

Verstellbereich: ~ 0-4,1Tmm
Spannkraft: Bis 2°800 daN

Vorteile beim Niederzugspannsystem:

® Hohere Haltekréfte

e Hohe Wiederholgenauigkeit

¢ Optimale Spannmethode fur Kleinteile

e Mit Schnellwechselbacken

¢ Doppelspannsystem in einer Backe zum Spannen und
Bearbeiten von zwei Kleinteilen

e Mit Vorsatz als Linearspannsystem einsetzbar

¢ Auch Anschlage mit Niederzugeffekt erhaltlich

Facts for pull down clamp modules

Jaw range: 0-4,1Tmm
Clamping force:  up to 2°800 daN

Advantages pull down jaws:

e Higher holding force

¢ With linear adaptable jaws

e Also with pull down jaws for the stop side available
» With adapter set can be changed to linear

e Also pull down jaws for datum face

Linearspannmodule
Linear clamp modules

Die Fakten beim Linearspannsystem

Verstellbereich: ~ 0-5,0mm
Spannkraft: Bis 1600 daN

Vorteile beim Linearspannsystem:

e Spannstockahnliches Spannen

* Prozesssichere Positionierung der zweiten Aufspannung

¢ Gut geeignet fur die Erstellung von individuellen Form-
backen

e Sicherer Halt mit Pragetechnik

Facts for linear clamp modules

Jaw range: 0- 5,0mm
Clamping force:  up to 1'600daN

Advantages linear jaws:

e Similar clamp as conventional vise

e Good for shaped jaws

e Secure clamped with direct stamping jaws
e Higher accuracy

21



Niederzug-
Spannmodule

Pull down module

ACHTUNG / CAUTION

Linear-
Spannmodule
Linear module

Schraube Drehmoment
Screw Torque
Nm (Ib-ft)
4 3
5 3,7
6 4,4
M5 + M6 7 5,2
8 5,9
9 6,6
10 7.4
12 8,9
M6 14 10,4
15 11
4 3
5 3,7
6 4,4
7 5.2
8 5,9
v8 9 6,6
10 7.4
15 11
20 14,8
25 18,4
10 7.4
20 14,8
M10 30 22,1
40 29,5

~t
0,50
0,58
0,69
0,78
0,88
0,98
1,02
1,22
1,45
1,52
0,41
0,49
0,56
0,66
0,73
0,81
0,90
1,52
1,81
2,10
0,40
1,40
2,00
2,80

25 Nm
Spannkraft
Workholding force
~daN | ~(lb)
= 500 1100
580 1280
690 1520
780 1720
880 1940
980 2160
1020 2250
1220 2690
1450 3200
1520 3350
410 900
490 1080
560 1230
660 1450
730 1600
810 1790
900 1980
1520 3350
1810 3990
2100 4630
400 880
1400 3090
2000 4410
2800 6170

25 Nm
Schraube Drehmoment Spannkraft
Screw Torque Workholding force
Nm (Ib-ft) ~daN ~(Ib) ~t
10 74 = 400 880 0,4
M8 20 14,8 = 800 1760 0,8
30 22,2 = 1200 2650 1,2
40 29,6 = 1600 3530 1,6
WICHTIG:

Die angegebenen Drehmomente sind die absoluten Maximal-
werte. Uber die Spannkrafte geben die Tabellen Auskunft.

IMPORTANT:

The torque numbers specified represent the absolute maxi-
mum. The table at the bottom of this page provides further
information on the workholding forces.

Die Spannbacken und Schrau-
ben regelmassig fetten!

Lubricate clamping jaw and
screw regularly with grease!

2

““““
>
D

Drehmoment / Torque
siehe Tabelle / see chart

WICHTIG: Vor dem Positionieren der Spann-
module fur ein neues Werkstuck, ist die Spann-
backe ganz zuriick zu stellen, dies gewahrleistet

eine sichere Spannung

22

(siehe Bild A)!

\ o=/ 5 N ya =
© i )
IMPORTANT: Prior to setting up a new clamping , [ . /\/ / 9
module the clamping jaw of the vice module must ‘ A | A il 4/
be retracted all the way (see picture A)! This \ © ©
qguaranties proper clamping of the new workpiece. T {




VERTICAL @4 ACHSEN/AXES) E

Zentrischspanner 4
Self centring vise

J

3




&

4 ACHSEN/AXES)

VERTICAL @&

e ._.__ s

._.____




VERTICAL @4 ACHSEN/AXES)

Single clamping of plates; similar to vice machining (single side machining)

——

- 1 0 Einzelspannung von Platten; schraubstockahnliche Spannung (Bearbeitung einseitig)
Lo

1 2 Verschiedene dringende Werkstiicke in Bearbeitung, Grundplatte, Nutensteine und Keile (Total 9 Werkstiicke)
Various urgent work pieces in progress, base plate, nuts and wedges (totally 9 pieces)

25



Chaotische Spannung mit hoher Spanndichte
Chaotic high desity workholding

:13

1 4 Chaotische Spannung mit hoher Spanndichte
Chaotic high desity workholding

-

26

VERTICAL @4 ACHSEN/AXES)

&




VERTICAL @4 ACHSEN/AXES)

Y\
Pragespannung auf sehr kleiner Einspannhéhe von 3 mm
Clamped 3 mm depth with direct stamping jaws

15

\

Dreiseitenbearbeitung ab 19 mm
Three-sided machining beginning at 19 mm

J

16

J

Das Triag Power Clamp im Einsatz als Spannstock (Starterset)
Triag Power Clamp in action as machine vise (starter set)

e N (

1 7 .. im Einsatz auf der 4. Achse 1 8

.. in action on the 4th axis

1 9 Toolklick mit Power Clamp
Toolklick with Power Clamp

27



VERTICAL (-3 ACHSEN/AXES)

5-Achs Anwendung auf Lehmann Teilapparat
5-axis application on Lehmann indexer

20

28



2

24

VERTICAL G4 ACHSEN/AXES)

29



30

e

\

25

HORIZONTAL

hY
tripoxyMINERAL Kreuzturm mit PowerCLAMP Schienen fiir chaotische Spannung
tripoxyMINERAL Cross version with PowerCLAMP baserails for chaotic workholding

J




HORIZONTAL

3 1 tripoxyMINERAL mit unterschiedlichen Werkstiicken bestiickt
tripoxyMINERAL tombstones holding a variete of workpices

s N
( . . . N Aufspannung mit Power Clamp auf einem Mineralgussturm
3 2 Zentrischspanner auf einem Spezialturm 3 Set up with Power Clamp on a tombstone made of composite
Centric vices installed on a special tombstone concrete
\ J AS /.

31



HORIZONTAL E

RS NGLC~C 6 6080 O ©

- - = i 05—

\

35

36

32



N
Spezifische Fixierung unterschiedli-

37 cher Werkstiicke mit Power Clamp
Dedicated fixturing of various
workpieces on Power Clamp

3mm

\

39

HORIZONTAL

38

\

Préagespannung auf sehr kleiner Einspannhéhe von 3 mm
Clamped 3 mm depth with direct stamping jaws

40

Aufspannung mit Power Clamp auf
einem ,Tripoxy” Mineralgussturm
Set up with Power Clamp on a tomb-
stone made of composite concrete

33



HORIZONTAL E

WDX (SUMITOMO)
©35/4x0
Vc 160 m/min

0,11 mm/U

34



HORIZONTAL

\
-
r‘// \
200 x 400 x 1330

Flugelteil fur Airbus A320
Tail wing part for Airbus A320

J

Einzelspannung einer grossen Platte auf

Stahlmineralguss-Saulen mit Power
45 Clamp fiir die Fertigung von Fliigelteilen. 44 «tripoxy» Mineralgussturm
Steel epoxy frames machining wing Single set up of a large plate on tomb-
stone made of composite concrete
J

~

parts on a Makino machine

%

i%

35



5-ACHSEN/AXES %-

p

48

-

Im Einsatz auf der 5 Achsenmaschine
In action on a 5 axis machine

J

49 ... im Einsatz auf der 5 Achsenmaschine
... in action on a 5 axis machine
A

oppSystem in Anwendung mit Werkstiickwechsler
oppSystem in application with workpiece changer

51

J

36



S

55

5-ACHSEN/AXES

37



5-ACHSEN/AXES E

38



Modulares Mehrfachspannen auf 5-Achsen-
Maschinen

Immer o6fter werden die 5-Achsen-Maschinen in den Produk-
tionsablaufen eingesetzt, um den Ansprichen der heutigen
effizienten Herstellung gerecht zu werden und weltweit wett-
bewerbsfahig zu bleiben. Die Werkstickspannung ist sehr an-
spruchsvoll und fordert die technischen Mitarbeiter ausseror-
dentlich, wie auf den nachfolgenden Bildern dargestellt.

Vorteile der Triag 5-Achsen Spannsysteme:

® Die unteren Basisschienen dienen sowohl als mechanisches
Nullpunktspannsystem, aber auch als Spannstock.

¢ Die Spannkraft wirkt direkt beim Werkstick, trotzdem ist das
Werkstick ob klein, lang oder gross mit kurzen Werkzeugen
sehr gut zuganglich. (Die Einschrankung ist der Maschinentisch)!

e Bei der Dreiseitenbearbeitung ist auch Mehrfachspannung
moglich.

e Es kénnen Uber 200 verschiedene Spannmodule, sowie Roh-
module, Zentrischspanner, Dreibackenfutter, Spannzangen-
futter, Vakuumspannmodule usw. aufgesetzt werden. Die
Schnittstelle ist immer dieselbe.

e Sehr schnelles Umristen!
¢ \Wenig Reinigungsaufwand, da keine T-Nuten vorhanden sind.
¢ Besonders gut geeignet fir 5-Achsen-Maschinen. Alle Spann-

vorrichtungen kénnen auch auf Horizontal- und Vertikalma-
schinen universell eingesetzt werden.

Geeignet sowohl fiir kleine ...
Especially suited for small ...

&

Modular workholding
machines

system for 5-axis

Increasingly, the 5-axis machines are used in the production pro-
cesses to be in accordance with the demands of today’s efficient
manufacturing and remain globally competitive. The workpiece
clamping is very demanding and calls for extremely technical
staff, as shown on the following pictures.

Benefits of Triag 5-axis workholding systems:

e The lower base rails serve both as a mechanical zero-point
clamping system, but also as a vice.

e The tension acts directly at the workpiece, the workpiece is
still, whether small, long or large, very accessible with short
tools. The constraint is the machine table!

® 3-side machining is possible as well.

e There may be placed over 200 different clamping modules, as
well as raw modules, self-centring modules, three jaw chuck,
collet chuck, vacuum clamping modules and so on. The inter-
face is always the same.

e Very fast setup!

¢ Reduced cleaning required, since no T-slots available.

e Especially suitable for 5-axis machines. All clamping devices can
also be used universally on horizontal and vertical machines.

... als auch fir grosse Werkstiicke!
... as well as large workpieces!

39



&

System bei Anschlagmodulen Modulnutzbreite Modulnutzhéhe
System for end module Module clamping width | | Module clamping height
- . 19 34
A | Apto Clamp N nl_trlergehartet 25 a4 —
nitrated i
26 49 ; Jg
durchgehartet e I 92 ® ‘ ®
P | Power Clamp D throuah hardened 43 — 75
J 48 | 78
bei Spannmodulen 2 o ‘ °
C [ Compact Clamp . 61
for vice modules 68
1 78
M | Micro Clamp 2 xzrz::el‘rsg?r?:;:cken 94
3 / 125
Vorrichtungsbaumodule .
V | Workholding modules - ||RCEInQ SRETIAI G

for dedicated fixtures

no clamping jaw

P S

1R/ 48

34| B8O

Modultyp Anschlagflache der Module Backenhub
Type of module Datum face Stroke of clamping jaw
A Anschlagmodul F Anschlagflache glatt N Niederzug
End module Datum face flat Pull down
S Spannmodul R Anschlagflache geriffelt L linear / parallel
Clamping module Datum face double serrated linear / parallel
T Tragermodul D eine Seite glatt, eine Seite geriffelt _ | ohne Spannbacke
Supporting module one face flat, one face double serrated no clamping jaw
R Rohling G Anschlagflache gerillt
Blank Datum face serrated

spezielle Ausfihrung
special execution

5X

5axes Clamp

PV
P6

prégen
stamping

40

Spannbackentyp
Type of clamping jaw

0L Spannbacke

Clamping jaw

Modul ohne Zubehor
Module without acces-
sories

Tragermodulldange
Supporting module
length

Pragebacke
Stamping jaw




Die Basisschiene ist die Grundlage des Power
Clamp Spannsystems

Der Einsatz der Basisschiene als Modularspannstock ist jedem
Mechaniker ein Begriff. Die Vorteile ihres Einsatzes als mecha-
nisches Nullpunktsystem sind in der Zwischenzeit ebenfalls ins
Planungsdenken der mechanischen Fertigung eingeflossen.

Die Power Clamp-Schiene dient als Basis fur Gber 200 verschie-
dene Spannmodule, Zentrischspanner, Rohlingsmodule und Va-
kuumplatten.

e

N
EROWAUPCR50 / ER018570 / ER016003
- J

The serrated base rail is the basic structure of
the Power Clamp workholding system

Using the base rail as a modular workholding vise is standard
practice to any mechanic. The advantages of using it as a zero
point system have also widely influenced the planning stages of
mechanical production.

The Power Clamp base rail serves as a supporting plate for more
than 200 different clamping modules, self centring vises, blank
modules and vacuum clamping plates.

- N
PCB50320 / PCB50320H60 / PCB50320H80

\ J

Bestellbeispiel / Ordering example: 2x & 1x ER018570

41



&

PCB6090 kg ~18 PCB25300 kg ~54 PCB4050500 kg ~9,9
40, 9,9 23,9 49,9 80 80 40 40, 80 80
00O D000 © 000 0 0 00 ©)

60 25 100 100 100 100
89,8 297,8 | 499,8
PCB4050125 kg ~2.3 PCB25200 kg ~3.6 PCB4050550 kg ~10,8
249 . 80 19,9 23,9 49,9 80 80 40 40 80 80 80
D @O 00000 Q @ 00 0 0 O 0O © 00
50 100 100 100 100 |50
124,8 549,8
PCB4050220W2 kg  ~4,3 PCB4050600 kg ~11,8
49,9 80 49,9 80 80 40 40, 80 80 80 40
D 000 ©O 100 ©) 0O O 0 © 0O @ (V@)
100 100 100 100 100 100
219,8 599,8
PCB2550250 kg ~438 PCB4050650 kg ~12,8
24,9 70 49,9 80 80 40 .40, 80 80 80 40
20+003
D000 | ® 00 0 0 0 00 © 0000
|
35 i
25 i 1 100 100 100 100 100 | 50
249,8 J 219 6498
212"0%
PCB50320 kg ~6,0 %0 PCB4050700 kg ~13,8
25 25 ; 49,9 80 80 40 40, 80 80 80 80 40 40
/'/j\'cx
000 © 00© R e ® 000 © 0 00 __© 00 O OO
59,9/ 5050 |50 50 | @ N\ if 100 100 100 100 100 100
319,8 L1 x45° 699,8
PCB4050350 kg ~6,9 PCB4050750 kg ~148
499 80 40 80 80 49,9 80 80 40 40 80 80 80 80 40 80
© VOCICERCOINONC) © 00 __ 0 0O 0 Q0 © 000 0 00
100 |50 | 50 | 50 100 100 100 100 100 100 | 50
349,8 749,8
PCB4050400 kg ~7,9 PCB4050800 kg ~153
49,9 80 80 40,40, 80 49,9 80 80 40 40 80 80 80 80 40 40 80
© 00 0 0 0 Q0 © 000 0 0 00 © 00 0 O 0O 00
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
399,8 799,8
PCBA050450 kg 8,9 Bestellbeispiel / Ordering example:
49,9 80 80 40 40 40 40
©) 00 __ 0 0 0 000 © Basisschienen in Zoll
Base rails in inch
100 100 100 | 50 PCB4050400
449,8

42


http://www.triag-int.ch/wp-content/uploads/inch.pdf

PCB50320H60 kg ~10,5
80 /'ﬁ’\\ 2

+0,03
2070 ~7

[ DD —- V7aWai
\VZ/A\Z/A\>) \"Z/A\

O
®
I
\

60

11 ]

59,9 50 50 50 50 E‘ 19
3198 6 212'6%

PCB100350H60 bt
1x TH170888 i

2x M6x12 DIN 912 74,9 100 100
2x SM1136-20 349,8

i
i
|
[

PCB100400H60

(W

\

~12,0

=~
(G}

PCBR40 :

PCB100400H60 L
(1) 1x TB140546 i

(2) 2x Méx12 DIN 912 99,9 100 100
(3) 2x SM1136-20 399,8

kg ~13,6 —0Q

SM1136-20

Zubehor / Accessories p. 338

PCB100500H60 o
1x TB140553 HE

N
(=)

\_/

2x M6x12DIN912  [49.9] 100 100 100 100 PCBR40
2X SM1136-20 499,8 @ 1x M12x45 DIN 912

50
SN

8

=~
Q

~17,0 (5) 1x TN100251
—_/
(6) 1x TK200035 ®

kg ~0,25

PCB100600H60 o
1x TB140556 HE

(=)

2x M6éx12 DIN 912 99,9 100 100 100 100
2x SM1136-20 599,8

TN
(W) (N)

AN

~205 Nutensteine je nach T-Slot Nuts depend-
Maschinentisch, muss ing on the machine
separat bestellt wer- table, must be or
den. dered separately.

PCB100650H60 Ll Zubehor / Accessories p. 338
1x TB140559 T

=~
()

N
(=)

\_/

2x M6x12DIN912  149,9] 100 100 100 100 100 80
) 2x SM1136-20 649,8 70

50
SN

~22,0 205"

=~
Q

PCB100690H60 b o

(=)

1x ZL100122 i T '\W
2x M6x12DIN912 9930 70 |30] 70 ]30| 70 |30] 70 ]30] 70 30| 70 M 6
2x SM1136-20 689,8 ] } 2

NN
(W) (N)
\_/\_/

~22,6

=~
()

219
PCB100850H60 N 212°0% 20 he
1x TB140562 M

7
\$%)
7
2/

2X M6x12 DIN 912 49,9 100 25/ 75 | 50| 50| 75 |25 100 100 25/ 75 | 50
2x SM1136-20

OO
AN\

~28,2

=~
(G}

Bestellbeispiel / Ordering example: 1x & 2x & 2x
43



PCB4050125H80 kg ~7.,5
24,9 80 19,9
O ©O
50
124,8
PCB50320H80 kg ~14,4
25 25
59,9] 50 | 50 | 50 | 50
319,8
PCB50350H80 kg ~15,8
49,9 50 75 75 99,9

D O ©

00 O ©

100

50 | 50 | 50

349,8

PCB50400H80
49,9 50 100

kg ~18,2
100 99,9

D © ©@

© © O ©

100

100 100

399,8

PCB50450H80
49,9 50 100

kg ~20,3

2525 50 50 99,9

O © ©@

Q00 © @ ©

100

100 100 50

449,8

PCB50500H80
49,9 50 100

kg ~22,8

50 50 100 50

49,9

D O ©

O O 0 © O d

100

100 100 100

499,8

PCB50550H80
49,9 50 100

kg ~24,8

50 2525 100 50

99,9

O ©

© 000 © © d

D ©

100 100 100

50

549,8

44

&

80

Bestellbeispiel / Ordering example:

PCB50600H80 kg ~27,3
49,9 50 100 100 100 100 50 49,9
0O O © 0 0 0O © O © O @
100 100 100 100 100
599,8
PCB50650H80 kg ~29,4
49,9 50 100 100 2525 50 100 100 49,9
O O © O © 000 © © O © @
100 100 100 100 100 50
649,8
PCB50700H80 kg ~31,8
49,9 50 100 100 100 100 100 50 49,9
0O O © 0O © 0 ©® 0O © 0O ©@ O O
100 100 100 100 100 100
699,8
PCB50750H80 kg ~33,9
49,9 50 100 100 50 2525 100 100 100 49,9
0D O © 0 © O 000 © O© © O @ @
100 100 100 100 100 100 50
749,8
,‘//#?\'\2
70 0,03 W27
200 VS
1L | I —_—
! ]
|
%
11
219
212'%
|
80
PCB50320H80




PCMB50600H175 kg ~39

599,8
24,9 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 24,9

O O © 0 O O 0O 0O O O O O

PCMB50500H175 kg ~34

499,8
24,9 50 50 50 50 50 50 50 50 50 24,9

O © © 0 O O 0O 0O 0O O

PCMB50400H175 kg ~27

399,8
24,9 50 50 50 50 50 50 50 24,9

O O O 0O 0O 0O O O

PCMB50300H175 kg ~22

299,8
24,9 50 50 50 50 50 24,9

T Y 2 219
%C

AN
a\\
o
-
0 |
": > c
¢ —
“ " = - PCMB50400H175
] r |
212*37
99

Epoxy Mineral
Fiir gute Vibrationsdampfung
For brilliant dampening effect

Bestellbeispiel / Ordering example:

45



Kupplungsstiicke fir PCB Basisschiene auf
Mineralguss-Tiirmen

Mit diesen Kupplungsstticken ist es méglich, die PCB Basisschie-
nen zu verlangern. Aufgrund des durchgéangigen Kraftschlusses
wird eine Ubermassige Belastung des Mineralgussturmes ver-
mieden. Erforderlich ist eine Modifikation der Enden der Ba-
sisschienen gemass der untenstehenden Zeichnung durch den
Anwender. Selbstverstandlich kénnen neue Schienen bereits mit
dieser Modifikation ausgeliefert werden.

So kénnen die zwei Kupplungsstiicke montiert werden, die nach
dem Platzieren der Schienen eingesetzt und festgezogen wer-
den. Eine zusatzliche Schraube (B) nimmt allfallige, senkrecht
zur Befestigungsflache auftretende Krafte auf.

&

Coupling element for PCB base rails mounted
on epoxy mineral tombstones

With this coupling element, it is possible to extend the PCB base
rail by a second rail. Due to the frictional connection, the behav-
jour of the associated items is approximate to the behaviour of a
continuous rail. A modification according to the drawing below
(made by the customer) is required at the end of the base rails.
New base rails can be supplied with this modification.

So the two coupling elements can be placed between the base
rails. An additional screw (B) is taken the force flatwise to the
seating.

‘ 69
Detailzeichnung zum Bear- n PN AR % =7 1 [(35) T 1
. L ~N > — =
beiten aller Basisschienen tm Il (H” FH “L'_H(\ | —— = = i
H35, um die Aussparung fur ~ I\ B 15:01 E HJ
das Kupplungstick bei vor- (49,9) 5 @ @ @ 98
handenen Schienen nach- | 912 26,48-0,1 &
traglich herzustellen. 15 ﬁj ﬁ
B = i i ——gin
. . . < —— === L 1 HJ—
Detail drawing for machin- = S | ol
ing all base rails H35 to ret- Wb 10°:01° \T 1y R3]
. S| —al " @ S S
rofit the recess for the cou- & _ S T
. . . . . |~
pling piece on existing rails. N R\ / \ ~ — o~ — o — = —
- ———(PD) [
= \~—/
== Oy
™ ||
m |9 4 L1
S ey JL— =]k =
v T T—— ®
26 Mit 2 Schienen inbegriffen
Included with two base-rail
Montageanleitung siehe Video 25Nm
Assembly instructions see video
PCBP69SET
(1) 2x Tw090078 ® ® ® ® ® ®
@) 4x  M8x25 1SO 4762 PCB4050250KP PCB4050400KP PCB4050450KP PCB4050500KP PCB4050650KP PCB4050700KP
(4) 1x M12x451504762 11 = 250 L1 = 400 L1 = 450 L1 = 500 L1 = 650 11 = 700
kg ~0,4 kg ~5,1 kg ~7,9 kg ~8,9 kg ~9,9 kg ~12,8 kg ~138
Bestellbeispiel / Ordering example:
PCB850SET PCB900SET PCB950SET PCB1000SET @\
(1) 1x PCB4050400KP (1) 1x PCB4050650KP (1) 1x PCBA4050700KP (1) 2x PCB4050500KP ®
(2) 1x PCB4050450KP (2) 1x PCB4050250KP (2) 1x PCBA050250KP O —0
(3) 1x PCBP6OSET  (3) 1x PCBP6OSET  (3) 1x PCBP69SET  (3) 1x PCBPGOSET @\
(4) 4x TWPAS1240  (4) 4x TWPAS1240  (4) 4x TWPAS1240  (4) 4x TWPAS1240 C?
(5) 5x M12x40DIN912 (5) 6x M12x40 DIN912 (5) 7x M12x40 DIN912 (5) 6x M12x40 DIN912
(6) 9x PCPF16L6 Alu  (6) 10x PCPF16L6 Alu  (6) 11x PCPF16L6 Alu  (6) 10x PCPF16L6 Alu
(7) 9x PCPF16L18 Alu  (7) 12x PCPF16L18 Alu  (7) 12x PCPFI6LI8 Alu  (7) 8x PCPF16L18 Alu é
kg ~17,8 kg ~18,7 kg ~19,8 kg ~20,9

46

Bestellbeispiel / Ordering example:


https://www.youtube.com/watch?time_continue=6&v=f0Xwb2mJTk8

Seitlich in 2mm Schritten
verschiebbar

Can be moved in 2mm
steps sideways

™~

\ Basisschienen / Base-rails

.

250

30

140

- L

|

PCB250Q90H35

1x

TH151032

2X

Schienenhoéhe / Rail height

4x
4x
4x
4x
1x

PDEOE®EE

=
()

PCS14
PCSP30L
PCSP30R
PCGU2030
M6x8 1SO 7380

~8,18

AS35
(H=35)

AS60
(H=60)

AS80
(H = 80)

77

Seitliche Stiitzen

Bei Gebrauch der Querschiene
90°, werden je nach Hohe der
Basisschiene auf dessen sie
aufgesetzt wird, zwei seitliche
Stutzen AS35 / AS60 / AS80
unterlegt.

Side support

When using the cross rail 90°,
a side support AS35 / AS60 /
AS80 /s underlaid, depending
on the height of the base rail
on which it is placed.

Bestellbeispiel / Ordering example:

47



L=130
200
300
PCU44 ...
o X
& [© b d"© L. Pcuseo-130
B PCUB100-200
3 iF D)
o 9
=
© | | © :
LN
- | /
|0 | =
PCUB60-130
(1) 1x TK120596
(3) 2x PCSPEOR
(a) 2x PcspeoL
(5) 2x Pcsia
(6) 2x PCGU2049 @
(7) 2x M6x8 150 7380
L = 130
H = 60
kg ~58
PCUB100-200
(1) 1x TK130108
L = 200
H = 100
kg ~105

PCUB100-300
TK130109
PCSP6OR
PCSP60L

PCS14
PCGU2049
M6x8 1SO 7380

300
100
~16

- Y
=
/h-.
= - - /-

¥
g =
= =

<« pcuB60-130

@

Bestellbeispiel / Ordering example: PCUB100-200



-
_ .

“ J
.M ..

TG




199,8

299,8

24,9 25 50 75 100 125 150 24,925 50 75 100 125 150 175 200 225 250

M12

T 1 1 1 © 1 T© 1 & 1T T7

Lyt td L) bl

e L CSeS oS

115

b f
N

150

%

(94,1)

3 | 0000000 | | 00000000000
PCB25200 kg ~3,6
70
23,9 20%3%
(CIPICIPICICNO 35 }
i 11
25 219

197,8 )
212"
PCB25300 kg ~5,4 80

23,9

QPOOVOOOOOOD

25

297,8 |

PCUB115-200-R25
1x TK130323

1x PCB25200

2x PCSP60R

2x  PCSP60L

2x PCS14

2x PCGU2049

2x M6x8 I1SO 7380
2x TWPAS1240

2X M12x40 1SO 4762
~13

(N

HZAN

/‘\(‘\
() (d)(w)
_/ J

—_/

NN
= (=
@ (o) @J \E‘) ‘@

PCUB115-300-R25

\_/

N
(=)

1x PCB25300

3x PCSP60R

3x PCSP60L

3x PCS14

3x PCGU2049

3x M6x8 ISO 7380

NN
(o) (w)

NN

o

\

=
3

~19,6

=~
Q

50

1x TK130324 O

PCUB115-200-R25

®

T

2x TWPAS1240
4x  M12x40 ISO 4762

Bestellbeispiel / Ordering example:



80
L = 4
S
3 L H HH
(= = T
o o)
129,8
60
20 —
L N
|
L
~ [ m
— n
e O r
®
®
®
®
25 Nm
25 Nm
PCUB60-70-130
(1) 1x TK130707
(2) 1x PS1F43N49-60 p. 64
(3) 2x CCHMR
(a) 2x PcspeoL
(5) 2x PCSP6OR
(6) 2x Pcsi4
@ 2x PCGU2049 Zubehor / Accessories p. 337
2x IS0 7380 M6x8
kg =43 Bestellbeispiel / Ordering example: PCUB60-70-130

51



PCB50207W25 kg ~9,17
@ 25°
™
3 50 50
n
m
| ||e19
0123" y |
L/ I
206,8 CD\ i
o 5x45° 28x45°| 50 K |
x4 x2 /
~ / D)
o ES 50
o [ - . - B\ - T - <
A D)
pa 45°
50 50
106,8

PAND94-34PRG-A1

[ PS5X48L34-105 B120P }

GPL400x40R50

GPL500x40R50
GPL630x40R50
Optional erhaltlich
Optional accessory

\

Bestellbeispiel / Ordering example: PCB50207\W25
52



TK150FL160 7105250
~37 kg

PCT110- ...

kg p. 54

PCGL15050
~8 kg

11 L2 13 kg

TKPC110-300 300 582 810 ~107,5 7105520-49
TKPC110-350 350 632 810 ~110,5 13810 = ~33 kg
TKPC110-400 400 682 810 ~114,5 L3 960 = ~38 kg
TKPC110-450 450 732 810 ~122,5

TKPC110-500 500 782 810 ~126,0 @
* TKPC110-550 550 832 960 ~131,0
* TKPC110-600 600 882 960 ~135,0
* TKPC110-650 650 932 960 ~139,0

* Entspricht nicht der Abbildung
Does not correspond to the illustration Bestellbeispiel / Ordering example: TKPC110-300

4
ot
-



Storkreis fir Balken zu Teilapparat
Workpiece diameter for monobloc Power Clamp for 4th-axis

L kg oD L kg 0D 40 h\6
PCL:%?(??O”ZALS 255 241 211 224 Pcm;:f:g’;%g ~83 238 266 278 L@
PCLL%")’(??JZ7'5 255 241 211 224 PCM;':115500-X7155(()) ~89 238 266 278 M
Pc';g%t?%m'ls 255241 211 224 Pcm::fgﬁ(;g ™ 238 266 278
PC1I'3‘I=‘|1(:;)¢)1(??0~35,5 2552411211224 Pcm;:fgﬁssgN1O1 238 266 278
PCT110-500~39,5

B 1o 255241211 224

PCT110-550-~43,0 (1) 2x TWPAs1240
B=tioxiio  2>> 241211224 (2) 2x M12x40 1504762
PCT110-600~47,0 (3) 1x PCTBO40100
@ 1x

2551241 211 224
B=110x110 M10x100 ISO 4762

PCT110-650-51,0
B=110x110  |222[241)2111224
PCT110-700~55,2
Bt oc10 255241211 224 "
I—__PS1R43N49-360 ; ------- ]
PS1R94N34-B80 - ~
/./ OO o0 0 \‘\

PS1R94N49-B90 i
PS1R125N49-B95
(PSTR125N49-895 | — _— o A o)
edd
212,010,005 L{_

7R ] G}

Monobloc powerCLAMP 110x 110 x ... Bestellbeispiel / Ordering example:

54






. i T |

|

Storkreis fir MATS-Spanntiirme
Workpiece diameter for MATS clamping towers

"H kg 2D
PCT110-250MATS 250 ~20 255 241 211 224
PCT110-300MATS 300 ~24 255 241 211 224
PCT7280232MATS 232 ~11 211 195 161 176
PCT155-290-3MATS 290 -~28,8 243 229 202 219
GPL160MATS 20 | ~2,2

PS1R43N49-B60 / ‘
PS1R94N34-B80
PS1R94N49-B90

PS1R125N49-B95

PCT110-250MATS ] ©
i PCT110-300MATS \
_— T~

PCT155-290-3MATS

Bestellbeispiel / Ordering example: PCT110-250MATS
56



PCT110-250MATS
PCT110-300MATS

250
300

kg
~20
~24

PCT110-250MATS

290

PCT155-290-3MATS

H
290

kg
~28,8

91555

252
232
4@4

©

PCT7280232MATS

GPL160MATS

67.5

80

H
PCT7280232MATS 232
GPL160MATS 20

kg
~11
=22

57



Set Basisschiene und Anschlagmodul / Set base and endmodule

Y PCSET18-650A 01

Stellen Sie Ihre eigenen Sets zusammen / Set up your own starter kits

/e Bestellbeispiel / Ordering example:
3x PCSET18-N1 B48-29

o

Bestellbeispiel / Ordering example:
1x PCSET18-650A 01

Zu jeder Basisschiene gehort 1 Anschlagmodul «Tabelle 2» nach lhrer Wahl!
a To each base rail one end module «table 2» of your choice is included!

[PCSET18-250A |pcB2ss02s0 | PCSET18-500A |PcBaososo0 | PCSET18-700A | PcB4050700

[PCSET18-350A |pcBaososso  |PCSET18-550A |pcB4ososso | PCSET18-750A | PcBa050750

[PCSET18-400A | pcBaososoo  |PCSET18-600A |Pceaosos00 | PCSET13-300A | PcB4050800
[ PCSET18-450A | pceaosoaso PCSETISS650A L7 1)

[ PCSET18-320B |pcBs0-320060 | PCSET18-650E | PCB100-650H60

[ PCSET18-4008 | pce100-400H60 [ PCSET18-690B | pcB100-690H60

Basisschienen / Base-rails

[PCSET18-5008 | pce100-s00H60 [PCSET18-8508 | Pc100-850H60

[ PCSET18-600B | PcB100-600H60

9 Breite / Width 48 mm Breite / Width 78 mm Breite / Width 94mm

PAND48-34 PAND48-49 PAND78-34 PAND78-49 PAND94-34 PAND94-49

H=34 H=49 H
pragen /

34 H=49 H=34 H=49

pragen / stamping

stamping

PAND48-34PRF-A1 PANDA48-49PRF-A1 PAND94-34PRF-A1 PAND94-49PRF-A1

Anschlagmodule / End modules

H=34 H=49 H=34 H=49

58 F=glatt/ flat R= geriffelt / double serrated @ = Direktpragebacken / Direct stamp@



X[ B48-29

9 Breite / Width 48 mm Breite / Width 78 mm Breite / Width 94mm
PS1 R 48N34 B8ON PS1 R 48N49 B8ON PS1 R 78N49 B90R78 PS1 F 78N49 B90F78 PS1 R 94N49 B90 PS1 F 94N49 B90
H=34 H=49 H=49 H=49 H=49 H=49
PS1 F 48N34 BSON PS1 F 48N49 B8ON PS1 R 94N49 B93
H=34 H=49 H=49
Breite / Width 48 mm Breite / Width 78 mm Breite / Width 94mm
PS1 PF 48134 B115P PS1 PF 48149 B115P PS1R 78134 B141 PS1 F 78L34 B140 PS1 PF 94134 B120P PS1 PF 94149 B120P
H=34 H=49 H=34 H=34 H=34 H=49
PS1R 48149 B106 PS1F 48149 B105 PS1R 78149 B141 PS1F 78L49 B140 PS1R 94134 B111 PS1 F 94134 B110
H=49 H=49 H=49 H=49 H=34 H=34
PS1R 48L34 B106 PS1F 48134 B105 * Bei jedem J PS1R 94L49 B111 PS1F 94L49 B110
| | | | Spannmodul | | | |
sind 2
Parallel-
unterlagen
nach lhrer
Wahl und 1
H=34 H=34 Frasanschlag enthalten H=49 H=49

Each clamp module included 2 paral-
lels of your choice and 1 milling buffer

e Breite / Width 48 mm Breite / Width 78 mm Breite / Width 94mm Fridsanschlag
§& H* H* H* Milling buffer
=2 1 x Inklusive / Included
9 [ PCU | 20 | 047 PCU | 20 | 077 PCU | 14 | 093
§ [} PCU | 24 | 047 PCU |24 | 077 PCU |20 | 093
= 6L
o~ PCU m 047 PCU |29 | 077 PCU |24 | 093
'_E § PcU |31 | 047 PCU | 31077 PCU |29 | 093
g wn PCU |34 | 047 PCU | 34 | 077 PCU |31 | 093
x: PcU | 39 | 047 PCU |39 | 077 PCU |34 | 093
N PCU29047 PCU | 44 | 047 PCU39077 PCU |44 077 PCU29093 PCU |39 093
j g PCU | 46 | 047 PCU |44 | 093 FA1240
c = PCU | 46 | 093
= pcu |47 | 093

Fur mehr Informationen (Genaue Bemassung, Material, Spannkraft, Drehmoment)

) > p.60-112
For further informations (exact dimensions, material, clamping forces, torque) P 59



PS5X19N49-20 ©
max. 15 Nm Y
60 0/+4,1 | 3 19 60 0/+4,1
28,1 b 16 5.5
4.
25° f © N
| A
o M6
m |
o : I
< I
s 7 [ M5 M5 s
(© < o 9
max. 25 Nm
1520 daN N 56
(94,1)
max. 15 Nm
(10
@
max. 25 Nm @
1520 daN 4( :)
® ®
®
®
PS5X19N49-20 e
(1) 1x TF140449
(9) 2x PCDOOS
2x M5x14 15O 4762 ® G—
kg ~1,1
PS1F19N49-20 (2)
1x TF150961
PS1R19N49-20
TF14044
Ix 0448 Bestellbeispiel / Ordering example: 1x & 1x B21

1x PCSP60R
1x PCSP60L

1x PCS14

Tx PCGU2049
M6x8 I1SO 7380
2x M5x141SO 4762
2x PCDO05

1x M6x20 ISO 4762
2x FED0418

2x M5x10 ISO 4762
~1,2

-0 66/ 00000000 ORNC,

0

B20  B21 B22

16 16 16

19 19 19

©
H 20 20 20
o
©

65 65 65
12 12 12
(i) HV700 HvV700  *
x0,2mm x0,2mm
kg ~0,06 ~0,06 ~0,06

= = weicher Stahl / soft steel



max. 7 Nm

max.
800 daN

PS1F25N44-13
(1) 1x TF150960

PS1R25N44-13
TF140450

25 Nm

32
5 2
@

(94,1)

MCD004

M 3x10 ISO 4762

PCSP30R
PCSP30L
PCS14
PCGU2030
Mé6x8 1SO 7380

_ a a a a|a|a
xX X X X X | X | X

M6x16 1SO 4762
FEDO3018

x

PRGE OELEEWEE

AN —
>

M5x10 1SO 4762

>

~0,6

=~
Q

o
N
E_ 25 25 0/+43,3
+ 20 1.4
| =)
S m3 =l m3 T 1Pws
3 ) 3
7 M5 | 59 | M5 o
© © I 9| |
— 56 o

i@ ® ®

M 3x6 I1SO 4762

T®

Bestellbeispiel / Ordering example: 1x

B13 B14 B15 B16
© 20 20 20 20
® 16 16 16 16
L 138 138 138 19
® 65 65 65 65
10 10 10 10
(i) HV700 HV700  * *
x0,2mm x0,2mm
kg ~0,05 ~0,05 ~0,05 ~0,06
c B13, B14, B15 | B16
H }-\
© ﬂ ‘ ‘
D ® ®

= = weicher Stahl / soft steel

®
®
©)
& 1x B14
H B N kg
MCU11037 11 23 2  ~0,004
MCU15037 15 23 2 ~0,006
MCU18037 18 23 2  ~0,008
MCU20037 20 23 2 ~0,008
MCU22537 225 23 2 ~0,008
2x  M3x10 IS0 4262
2x  M3x6 ISO 4262
2x  MCD 004
g M
n
o ‘
1
20 | | o
34




~1,2

= = weicher Stahl / soft steel

PS5X26N49-26 ©
max. 15 Nm iy
60 0/+4,1 :_. 26 60 0/+4,1
28,1 + 20 5,5
92 50 ‘ —
‘ o)
o ! M6
m |
o : I
= \
s ¢ [ M5 M5"| 5
D 9
max. 25 Nm ©
2100 daN ;)
56
(94,1)
max. 25 Nm
(19
@
@
max. 25 Nm 4@
2100 daN /@
&—— ®
®
®
PS5X26N49-26
(1) 1x TF140453 (6) —
() 2x Pcpoos
2x M5x14 150 4762 ©O)
kg ~1,1
PS1F26N49-26
(1) 1x TF140451
PS1R26N49-26
@ 1x TF140452 Bestellbeispiel / Ordering example: 1x & 1x B26
@ 1x
(3) 1x PCSP6OR
(a) 1x PCsPeOL B26 B27 B28
(5) 1x Pcsi4 © 20 20 20
(6) 1x PCGU2049 H 20 20 20
(7) 1x M6x8 150 7380 O 19 19 19
2x M5x14 150 4762 ® 9 9 9
(9) 2x PCDOOS 12 12 12
1X M8x20 IS0 4762 (i) HV700 HV700  * ~
@ 4x FED0418 x0,2mm x0,2mm 6
(12) 2x M5x101S0 4762 kg ~0,07 ~0,07 ~0,07 h
kg
6

2



PS5X34N49-45 ©
max. 20 Nm N
60 0/+4,1 Q 34 60 0/+4,1
28,1 b 26 5,5
42,5° T —_—
‘ D
o } M6
m i ’_
< i
-}
5 M5 MS"I 5
max. 25 Nm ( © ? g ? @
1800 daN L =
56
(94,1)
max. 25 Nm
(19)
@
@
max. /@
1800 daN 25 Nm
@ ®
®
®
® ®
®
@
PS5X34N49-45
(1) 1x TF140455
(9) 2x PCDOOS
2 M5x14 15O 4762
kg ~1,2
PS1R34N49-45
@ 1x TF140454 Bestellbeispiel / Ordering example: 1x & 1x B4A7HM
@) 1x
(3) 1x PCSP6OR
(8) 1x PCSPeOL B45 B46 B47 B47HM
(5) 1x PCs14 © 26 26 26 26
(6) 1x PCGU2049 W 20 20 20 20
(7) 1x M6x8 150 7380 O 19 19 191 19,1
2x M5x14 IS0 4762 ® 9 9 9 9
(9) 2x PCDOOS 2 12 12 12
1x M8x20 IS0 4762 (i) HV700 HV700 *  HM
(11) 2x FEDO618 x0,2mm x0,2mm
(1) 2x Ms5x101S0 4762 kg ~0,1 ~0,1 ~0,1 ~0, ‘
kg ~1,3 9

= = weicher Stahl / soft steel

HM = Hartmetallbeschichtet / Carbide coated

63



max. 20 Nm 60 0/+4,1 §_
| 28,1 S 43 60 0/+4,1
3 9 b
pry > 5o 35 55
<
=2 T —_—
S o
> |
@ H1 1 Mé |
o ) H I
max. ra=l
1800 daN 25 Nm M5 E j Mg;l 5
[t N4
N
max. 20 Nm 56
& (94,1)
PS5X43N49-60
. H=49
(1) 1x TF140458
(9) 2x PCDO0S
2x M5x14 IS0 4762
kg ~13
PS1F43N49-60
9
(1) 1x TF140456
25 Nm
PS1R43N49-60 max.
1800 daN
(1) 1x TF140457 max. 15 Nm @
ot
PCSPGOR
ONE H = 62
(a) 1x pcspeoL D
(5) 1x Pcsi4
(6) 1x PCGU2049 @
(7) 1x M6x81s0 7380 /@
2x M5x14 150 4762
(9) 2x PCDO0S
1 M8x20 IS0 4762 25 Nim 0)
(11) 2x FEDO618 max.
(12 2x M5x10150 4762 1500 daN
H = 49 @—"
H1 = 30
kg ~14 (5)
PS1F43N62-60 .
1x TF140459 5
PS1R43N62-60
(1) 1x TF140460
H = 62
H1 = 43 O @
kg ~1,7
Bestellbeispiel / Ordering example: 1x & 1x B61
B69
M8x20 15O 4762
——B58 B60 B61 B62 B62HM B65 B66 B67 B68 B69 B77 B79F B79R +11.5/-2
(© 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 AL
(W) 20 20 20 20 20 20 20 20 20 25 20 20 20
@ 26 19 19 19 19 19 19 24 26 22 22 25 25 1
@ 9 9 9 9 9 9 9 5 9 9 9 9 9
12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
@ ALU  56HRC 56HRC * HM  HV700 HV700 HV700 * * 56HRC HV700 HV700
x0,2mm x0,2mm x0,2mm X0,2mm x0,2mm /
kg ~0,07 ~0,12 ~0,12 ~0,12 ~0,12 ~0,12 ~0,12 ~0,14 ~0,15 ~0,15 ~0,12 ~0,18 ~0,18 FED 0628
B58 B60, B61, B62, B65, B66, B67 B68 B77 é_\ B79F, B79R
C
B62HM . LoV @ >
H N +4
s ﬂ ‘/ 3XM6/ 2
CCHMR) 12 Spannbacke mit CCPDR
D (8] ( L PIRO Jaw with CCPDR

64 = = weicher Stahl / soft steel

HM = Hartmetallbeschichtet / Carbide coated ALU = ENAW-7022



max. 40 Nm ©
N
X =68 3 Z; : 5Y 0/+3,8
H=34 + ,
I © A =
| H1 | ‘}Me
M5 ! M5
© o : °
(I,
56
max. 40 Nm
25 Nm (94,1)
X =48 max.
H 34 2800 daN
max. 40 Nm
X =58
H = 49
25 Nm
max.
2800 daN
max. 40 Nm @
:-I( = 5?1 o 25 Nm
=3 2800 daN D)
25 Nm
max.
2800 daN : 0
PS1F48N34-80
(1) 1x TF140461 :
. 5
PS1R48N34-80 O
(1) 1x TF140462
@ 1x
(3) 1x PCSPSOR
(a) 1x PCspsoL
(5) 1x PcCsi4 ® ©
(6) 1x PCGU2049
(7) 1x M6x8150 7380 @
(8) 2x M5x14 IS0 4762 A
(3) 2x PCDOOS PS1F58N34-80 ()
1x M10x25 ISO 4762 1x TF140463
2% FEDO618 @ X e Bestellbeispiel / Ordering example: 1x & 1x B82HM
PS1R58N34-80
(12) 2x M5x10 150 4762
= (1) 1x TF140464
H = 34 X = 58 B80 B81 B82 B82L33 B82HM BS83 B84 B89F BS89R
H1 = 15 H = 34 © 40 40 40 40 40 40 40 40 40
- H1 = 15 H) 25 25 25 25 25 25 25 25 25
kg 0,9 Y = 50 L 22 22 222 33 222 22 263 29 29
kg ~0,9 @ 11 11 11 11 11 11 11 11 11
PS1F68N34-80 bS1RSENAS.80 15 15 15 15 15 15 15 15 15
(1) 1x TF140465 (i) 56HRC 56HRC  * *  S6HRC HV700 *  HV700 HV700
@ 1x TK120129 x0,2mm x0,2mm x0,2mm
PSTR68N34-80 (3) 1x PCSP6OR kg ~02 ~02 ~02 ~028 ~02 ~02 ~02 ~024 ~024
(1) 1x TF140466 (a) 1x pcspeoL [ ggo, B81, BS2, BS2HM B82L33 B84 B83 B89F, B89R 4—\
X = 68 X = 58 C e 12,5 4
H = 34 H = 49 6~
H1 = 15 H1 = 30 gH
Y = 50 Y = 60 ; L \'/ 14\3\
kg ~1.0 kg ~16 ® ® 147 3xM6 (CCHMR) 2xM6

* = weicher Stahl / soft steel

HM = Hartmetallbeschichtet / Carbide coated

65




PS5X48N49-80 ©
max. 30 Nm 60 0/+38 | 48 60 0/+3,8
21,8 I 40 5,5
35 5, A a
, 3 ! © 7
|
H1 i M6
H L
s M5 s
o N ‘
max. 25 Nm \é
2000 daN
(941)
max. 30 Nm
H=49 ‘ 48 .
31 @
e\e o]0
3xM6 e
max. 25 Nm (CCHMR)
2000 daN
max. 15 Nm
‘ a9
9 o}
1 ®
H=175
max. 25 Nm (:>7
1300 daN @
PS5X48N49-80
5
(1) 1x TF140469 ®
(9) 2x PCDOOS 5
2x M5x14 150 4762 ®
kg ~1,3
PS1F48N49-80 :
(1) 1x TF140467 (6)
PS1R48N49-80 O
7
(1) 1x TF140468
@ Tx
(3) 1x PCSP6OR
@ 1x PCSP60L Bestellbeispiel / Ordering example: 1x & 1x B80
(5) 1x PCs14
(6) 1x PCGU2049
@ 1x M6x8 ISO 7380 BSO BS1 B82 B82L33 BS2HM B83 B84 BS9F BS89R
2x M5x14150 4762 © 40 40 40 40 40 40 40 40 40
(9) 2x Pcpoos H) 25 25 25 25 25 25 25 25 25
1x M10x25 ISO 4762 @ 22 22 22,2 33 22,2 22 26,3 29 29
(11) 2x FEDO618 ® 1 Moo oMo
(12) 2x M5x10 150 4762 (@ 15 15 15 15 15 15 15 15 15
H = 49 @ 56HRC 56HRC & = 56HRC HV700 X HV700 HV700
H1 = 30 x0,2mm X0,2mm x0,2mm
kg ~1,4 kg ~0,2 ~0,2 ~02 ~028 ~0,2 ~0,2 ~02 ~024 -~0,24
PS1RASN75-80 BSOC, B81, B82, B82HM B82L33 B84 38 13395& B89R -i_f_m
(1) 1x TF140471 G\T '
g0y
H = 75 &
H1 = 56 = L \'/ 14 \ ‘/13 \
kg ~2.0 ® () 14 3xM6 (CCHMR) 2xM6

66

* = weicher Stahl / soft steel

HM = Hartmetallbeschichtet / Carbide coated



max. 40 Nm ©
X 94 N X Y 0/+3,8
= I 40 5,5
H=34
| ©
H1 i
H
1 M5 ‘ M5
© D + @
N3 T L/
max. 40 Nm 25 Nm 56
max. (94,1)
X=78 2800 daN
H=34
max. 30 Nm
X=178 S T
H=49
max.
2800 daN
PS1F78N34-80
(1) 1x TF140472 max. 25 Nm
PS1R78N34-80 2000 daN
(1) 1x TF140473
11
@ 1x O
(3) 1x PCSPSOR /@ —
(a) 1x PCSPSOL
(5) 1x Pcsi4
(6) 1x PCGU2049
(7) 1x M6x8150 7380 @ O
(8) 2x M5x14150 4762
(9) 2x PCDOO5 O ——
1x M10x25 ISO 4762
(11) 2x FEDO618 G
(12) 2x M5x10 IS0 4762
X = 48
H = 34
H1 = 15
Y = 50
kg ~1,1 @ (:)
PS1F94N34-80 @
(1) 1x TF140476
PS1R94N34-80
(1) 1x TF140477
% = o Bestellbeispiel / Ordering example: 1x & 1x B80
H = 34
H1 = 15
Y = 50 B80 B81 B82 B82L33 B82HM B83 B84 B89F B89R
kg =1, @ 40 40 40 40 40 40 40 40 40
@ 25 25 25 25 25 25 25 25 25
PS1F78N49-80 @ 22 22 22,2 33 22,2 22 26,3 29 29
() 1x TF140474 ® 1 11111111
PS1R78NA49-80 15 15 15 15 15 15 15 15 15
) @ 56HRC 56HRC X e 56HRC HV700 X HV700 HV700
@ 1x TF140475 x0,2mm x0,2mm x0,2mm
@ 1x PCSP60R kg ~0,2 ~0,2 ~02 ~028 ~0,2 ~0,2 ~0,2 ~0,24 -~0,24
() 1x pcspeoL B8O, B81, B82, B82HM B82L33 B84 B83 B89F, B89R e\
X = 78 C e 12,5 +
H = 49 H - 6~ QM
H1 = 30 < ;"“
Y = 60 = L \'/ E\u\ 3 \
kg ~18 ® () 14 3xM6 (CCHMR) 2xM6
* = weicher Stahl / soft steel HM = Hartmetallbeschichtet / Carbide coated

67



AR S

PS5X94N49-90 ©
max. 30 Nm 60 +1/+4,8 3 94 60 +1/+4,8
21,8 3 5,5
‘ 3750 — e T S ‘ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, —
S ol A
7 \ D O i D9 D6
L [*)] ‘ -
<
. N 7 OM5 M5 _
( o o w 9
N > /
max. 25 Nm
2000 daN (94,1)
max. 30 Nm
H = 49 —®
max 25 Nm
2000 daN )
@
a 94 50 +1/+4,8 —®
i 5.5
<
mM
]
®
max. 30 Nm
H=34 ®
25 Nm
max. @ @
2000 daN
&/ PS5X94N49-90 o ]
Bestellbeispiel / Ordering example:
PS1F94N34-90 @ 1x TF140482 & 1x B91
(1) 1x TF140478 O M
X () 1x PpcspeoL
PS1R94N34-90 (9) 2x Pcpoos
(1) 1x TF140479 2x MS5x14 150 4762 © 94 94 94 94 9 594
(@) 1x kg ~18 W 25 25 25 25 25
@ 1x PCSP50RF PS1F94N49-90 @ 23 23 23 23 40
(a) 1x PCSPSOLF (1) 1x TF140480 ® 11 11 11 11 11
(5) 1x Pcsi4 15 15 15 15 15
(6) 1x PCGU2049 PS1R94N49-90 (i) HV700 HV700 * HV700 *
(7) 1x M6x8150 7380 (1) 1x TF140481 x0,2mm x0,2mm x0,2mm
(8) 2x M5x16 150 4762 (2) 1x kg ~0,33 ~0,33 ~0,33 -~033 -0,64
(9) 2x_PCDO0 (3) 1x PCSPeOR B90, B91, B92, BY3
1x M10x25 ISO 4762 (4) 1x pcspeoL c
(11) 2x FED0618 2x M5x14 150 4762 80
HI| A 54 ®
(12) 2x Ms5x101S0 4762 (9) 2x Pcpoos | @ | (o) le
H = 34 H = 49 = n ® o é‘i# AxM6
kg ~1,0 kg ~2,0 (CCHMR)

)]
00

= = weicher Stahl / soft steel




max.
2000 daN

max. 30 Nm

PS1F78N49-90

(1) 1x TH160490

PS1R78N49-90

1x TH160490

25 Nm

&

60 +1/+4,8

(94,1)

[(e)
~N 78
3 5,5
+
° 9 9 “Howe \
o i 1
<
7 M5 M5
o
1ot ﬁ o
(V-
— 56

® ®

1x

1x
1x
1x
1x

0000000

1x

2x
@ZX

PCSP6OR
PCSP60L

PCS14
PCGU2049
M6x8 1SO 7380
M5x14 1SO 4762
PCD005

®

1x

@ZX

M10x25 ISO 4762
FED0618

@ZX

kg

M5x10 1SO 4762
~1,8

= = weicher Stahl / soft steel

©
)
®
©
O]

kg

B90F78
78
25
23
11
15

HV700
x0,2mm
~0,3

B90W78

78
25
28
11
15

*

~0,37

B90F78, B90W78

C
o — e
6? n

@
@
D)
®
®
@
Bestellbeispiel / Ordering example:
1x & 1x B90OF78
B90R78
78
25 B90R78
23
11
15
HV700
x0,2mm (B)
~0,3
78
2l 2l |y
L) /&—* 6
3xM6
(CCHMR)

69



PS5X125N49-95 © +1/+4,8
max. 30 Nm 60 +1/+4,8 | & 125 60
21,8 ¥ 5,5
37 50 - A
2 e oo | e o o ot s
\ ‘ \JMG \
L [ea) ‘ A
<
1 M5 M5
o ~ ° N\
© o11° 9 (©
max. 25 N = —_— =
2000 daN " N 56
(94,1)
max. 30 Nm
9
’
25 Nm D)
max.
2000 daN /@
®
® G
®
PS5X125N49-95 @
(1) 1x TF140485
(2) 2x Pcpoos
2x M5x14 150 4762
kg ~2,0 Bestellbeispiel / Ordering example: 1x & 1x B95
PS1F125N49-95
(1) 1x TF140483
PS1R125N49-95 © 125 125 125 125 125 [poceocpor pog Bo8
(1) 1x TF140484 (W) 25 25 25 25 25
(2) 1x (L 23 23 23 30 23
(3) 1x PCSPEOR ® 11 11 11 11 11
(a) 1x PCsPsOL 15 SN 15 EEEE 15
(5) 1x Pcsia () HV700 HV700  * *  HV700 L L
(6) 1x PCGU2049 x0,2mm x0,2mm x0,2mm ® (B)
@ 1X M6x8 ISO 7380 kg ~0,46 ~045 ~0,46 ~0,63 ~0,45
2x M5x14 IO 4762 C 6xM6 (CCHMR) 110
() 2x PCDOOS 84
1x M10x25 IS0 4762 HL A 58 |
(11) 2x FeDO618 <@> () Voo | 006 ofys
(12) 2x M5x10150 4762 = L j
kg ~2,3

~N

0

= = weicher Stahl / soft steel



N
9 94 25 0/+33 56
= 20 20 4 25"7x5  M5x12
T T T =
< ‘ ‘ ! = < §
® - ! - M5 . M5 o M5 |
S /=—‘r|y|5 ‘ M5 ) T ‘ L|=\ o
© o | o < ® M5 M5.@ ~
ol [T1 s L |
g |
B i
I ] =L
>
(94,1)

2x max. 5 Nm 4@

2X max. 25 Nm
500 daN

©)

@

Bestellbeispiel / Ordering example: 1x & 2x B14
PS2G94N44-13

% 1x TF140486 | B13 B14 B15 B16

2x © 20 20 20 20

(3) 1x PCSP4OR H 16 16 16 16

(a) 1x PCsPaoL L 138 138 138 19

(5) 1x Pcsi4 ® 65 65 65 65

(6) 1x PCGU2030 10 10 10 10 B13, B14, B15 | B16
(7) 1x M6x8 150 7380 () HV700 HV700  * * s

2x M6x16 ISO 4762 x0.2mm x0,2mm Hl | AS

@ 4x FED0318 kg ~0,05 ~0,05 ~0,05 ~0,06 (9 @

(12) 4x M5x101SO 4762 D h ‘ ‘
kg ~1,0 ® =

= = weicher Stahl / soft steel 71



o
3
-} 61 50 0/+4,1
I 26 26 5,5 o5"'x5 _  M5x12
JEPN : =
n 1906 ‘
e o
5 M5 M50 ¢ OM5 | M50
T ==
56 — 56 s e
2x max. 10 Nm l L l
30
(94,1)
D
@
25 Nm :
2X max.
900 daN
& @
®
®
@
PS2F61N34-45
(1) 1x TF140487
PS2R61N34-45
@ 1x TF140488 Bestellbeispiel / Ordering example: 1x & 2x B47THM
(2) 2
(3) 1x PCSPSOR
(a) 1x PcspsoL BA5 B46 B47 BA47THM
(5) 1x PCs14 © 26 26 26 26
(6) 1x PCGU2049 W 20 20 20 20
(7) 1x M6x8 150 7380 © 19 19 19,1 19,1
2x M5x16 IS0 4762 ® 9 9 9 9
(3) 2x Pcpoos 12 12 12 12 ¢
2x M8x20 IS0 4762 (i) HV700 HV700 * HM
@ 4x FED0618 x0,2mm x0,2mm g>
(12) 2x M5x10 SO 4762 kg ~0,1 ~0,1 ~01 ~01 =
kg ~1,0

72

* = weicher Stahl / soft steel

HM = Hartmetallbeschichtet / Carbide coated



©
§ 94 60 0/+4,1
o
< 35 35 25
+
= = —
| T |
i | i
2x max. 10 Nm o) I ‘f‘ ]
TO %T .
OM5 _|_ M50
© —{7
N v/
56
!
|
i 9
@ || ®
| ' |
~ : - *PCWB252594
50 PCWB252594RF
(94,1) HV700 x0,2mm
2Xx max. 25 Nm
900 daN *PCWB262694
PS2X94N49-60
(1) 1x TF140489 B
G) 2x —®
(3) 1x PCSP6OR
(4) 1x PCspeoL @
(5) 1x Pcsi4 1)
(6) 1x PCGU2049
(7) 1x M6x8 150 7380
(8) 2x M5x14 150 4762 O)
(9) 2x PCDOOS @O—
2x M8x20 IS0 4762
5
(11) 4x FEDO618 ®©
(12) 2x M5x101SO 4762
(13) 1x PCWB252594 — O
1x PCBO060540
(15 1x M5x16ISO 4026 O——
kg ~1,2
@
Bestellbeispiel / Ordering example: 1x & 2x B58
B69
M8x20 15O 4762
. B58 B60 B61 B62 B62HM B65 B66 B67 B68 B69 B77 B79F B79R +11.5/-2
(© 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 AL
(W) 20 20 20 20 20 20 20 20 20 25 20 20 20
L 26 19 19 19 19 19 19 24 26 22 22 25 25 I
® 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9
12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12
(i) ALU 56HRC 56HRC  *  HM HV700 HV700 HV700  * *  56HRC HV700 HV700
x0,2mm x0,2mm x0,2mm X0,2mm x0,2mm /
kg ~0,07 ~0,12 ~0,12 ~0,12 ~0,12 ~0,12 ~0,12 ~0,14 ~0,15 ~0,15 ~0,12 ~0,18 ~0,18 FED 0628
B58 B60, B61, B62, | B65, B66, B67 B68 B77 ~ B79F, B79R
C
B62HM 6 LY @ )
H +4
s ﬂ ‘/ 3XM6/ k
CCHMR) 12 Spannbacke mit CCPDR
D (8] ( PO Jaw with CCPDR

* = weicher Stahl / soft steel

HM = Hartmetallbeschichtet / Carbide coated

ALU = ENAW-7022



max. 40 Nm 64 0/45
H=34
H1
H
max.
1600 daN w
[T il
25Nm
2]
<
max. 40 Nm (@’ @
H =149
(94,1)
max.
1600 daN ©)
@
25 Nm
@
@
®
PS1P48L34-105
(1) 1x TW100098-01 ®&— 0)
@ 1x '
(3) 1x PCSP6OR
(a) 1x PcspeoL
(5) 1x pcsia @—/
(6) 1x PCGU2059
(7) 1x M6x8150 7380
2x M5x14 IS0 4762 (9) — 0
(9) 2x PCDOOS
1x M8x28 ISO 4762
(11) 1x PCUSR16 O —_—
2x M5x10 150 4762
@ B @
(13) 1x PCKMR45MS
2x D=6 DIN 5401
Ho= 34 — p.84
H1 = 15
kg ~1,0
PS1PF48L34-105 PS1P48L49-105 PS1PF48L49-105 Bestellbeispiel / Ordering example:
1x & 1x B115
Drehmoment Spannkraft
(1) 1x TK140780 (1) 1x TK120011 TK140781 Torque Workholding force
H = 49 (19 1x PCD20L15 PCD20L15 Nm _ (Ib-ft)  ~daN ~(lb) -t
Wo— 30 W o 29 10 74 = 400 80 04
= = 20 148 = 800 1760 08
M= Ho= R 30 222 |= 1200 2650 1,2
kg ~10 kg ~14 kg~ ~14 40 296 = 1600 3530 16

74



max. 40 Nm 64 0/+5
94 8
- 4
n oo* : | M6 ’j
H=34 <_F ‘*‘ D /
max. H
1600 daN
° ( ™5 M5 e
© o o 1
L e P
56
25 Nm
I I g
max. 40 Nm (®, -
<
H =49
1000 dan o ®
@
25 Nm
©)
—®
PS1P94L34-105 /@
(1) 1x TW100100-01 ©
@ 1x '
(3) 1x PCSP6OR
(a) 1x PcspeoL @
(5) 1x Pcsi4 G
(6) 1x PCGU2059 ©
(7) 1x M6x8150 7380
2x M5x14 150 4762
(9) 2x PCDO0S ®
1x M8x28 150 4762
(1) 1x PCUSR16
— . 84
(12) 2x M5x101SO 4762 -
(13) 1x PCKMR45M8 (19 — 0O
2x D=6 DIN 5401
H = 34
kg ~1,1

PS1P694L34-105

(1) 1x Tw100100-02

® 6,0 mm

kg ~11

PS1PF94L34-105

(1) 1x TK140782
H = 49

kg 7,1

(1) 1x TK120857 TK140783
(15) 1x PCD20L15 PCD20L15
H = 49 H = 49
kg ~18 kg ~18

Bestellbeispiel / Ordering example:

1x & 1x B120
Drehmoment Spannkraft
Torque Workholding force

Nm  (Ib-ft) ~daN ~(lb) ~t
10 74 = 400 880 0,4
20 14,8 = 800 1760 | 0,8
30 22,2 = 1200 2650 1,2
40 29,6 1600 | 3530 | 1,6

75



64 0/+5

48 9,8
mi © L
& 7 M5 M5
< & Te
(VI
N ” L/

@7

(94,1) O——

max. 40 Nm

PS1PV48L34-105 max.
1600 daN
1x TK140762

©)

@ 1x

(3) 1x PCSP6OR

(a) 1x PcspeoL 9 25 Nm

(5) 1x PCs14

% 1x PCGU2059 o123

2x M5x14 150 4762 —— B123P Tz

(9) 2x PCDOOS © 48 =

1x M8x28 IS0 4762 H) 145 H|4,5

(11) 1x PCUSR16 O o] | E—
(1) 2x M5x10 150 4762 (@ seHrRC | L O] L a0
(13) 1x PCKMR45MS kg ~0,21

(14) 2x D=6 DIN 5401 %g e
kg ~1,0

PS1R48L34-105
(1) 1x TF140573
PS1F48L34-105

@
®
—®
—®
—®
®
L6
TT——0
1x M6x8 ISO 7380 C L
@
0
—®
—®
—
0
L6
0

(1) 1x TW090122-01

@ ’|X @—/

(3) 1x PCSP6OR

(a) 1x PcspeoL

(5) 1x Pcsia

(6) 1x PCGU2059 max. 40 Nm

(7) 1x M6x8 150 7380

2x M5x14 1SO 4762 p. 84 Bestellbeispiel / Ordering example:

@ 2x PCD005 1x & 1x B123P

1x M8x30 ISO 4762 max. Drehmoment Spannkraft

@ 1x PCUSR14 1600 daN Torque Workholding force

(12) 2x M5x101S0 4762 Nm (Ib-ft) = ~daN | ~(Ib) -t
10 74 = 400 80 04

(19 1x PCKMRASMS 20 148 = 80 1760 08

(14) 2x D=6 DIN 5401 25 Nm 30 22,2 = 1200 | 2650 | 1,2

kg ~1,0 40 296 = 1600 3530 16

~
(=)



78 60 0/+5

5,5
max. 40 Nm M6 "
H1 =
H=34 H
" ( ™5 MST .
max. D @
1600 daN © —T
56
(94,1)
25 Nm
max. 40 Nm
(10
H =49
max. @
1600 daN
©),
25 Nm
PS1R78L34-105 <:)
(1) 1x TF140575
PS1F78L34-105 (O——
1x TF140574
X @
1x PCSP6OR

1x PCSP60L

1x PCS14 @—/
1x PCGU2059
1x M6x8 1SO 7380 (3)

2x M5x14 1SO 4762
2x PCD005 \_®

1x M8x30 1O 4762
1x PCUSR14 (6)

2x M5x10 150 4762
1x PCKMR45M8 @
2x D=6 DIN 5401
= 34 — p-84
= 15

~1,0

HEEIOE0 66 000000000,

PS1R78L49-105

(1) 1x TK110399 Bestellbeisoicl / Order '
estellbeispie rdering example:
(15) 2x PCD20L15 Ix % 1x B105
PS1F78L49-105 @ Drehmoment Spannkraft
@ 1x TK110400 Torque Workholding force
@ 2% PCD20L15 Nm  (Ib-ft) ~daN ~(lb) ~t
- 10 74 |= 400 | 830 | 04
- 20 14,8 = 800 1760 | 0,8
H1 = 30 30 22,2 |= 1200 | 2650 1,2
kg ~1,5 40 296 |= 1600 3530 1,6

77



max. 40 Nm

H=34

max.

1600 daN

max. 40 Nm

H =49

max.

1600 daN

PS1PV94L34-105

25 Nm

25 Nm

(1) 1x TK120230 5
@ 1x ®
(3) 1x PCSP6OR
(a) 1x PCSP6OL
(5) 1x Pcsi4
(6) 1x PCGU2059 @)
(7) 1x M6x8150 7380
2x M5x14 IS0 4762 @
(9) 2x PCDOO5
1x M8x28 150 4762 ®
(11) 1x PCUSR16
(12) 2x M5x10 IS0 4762 e
(13) 1x PCKMR45M8
2x D=6 DIN 5401 .
H = 34 B122P
W1 = 15 - B122pP
12
— © 94 T
4,5
PS1PV94149-105 % 12;5 —
(1) 1x TK110250 () 56HRC )
(15) 1x PCD20L15 kW 037 |
H = 49
H1 = 30 [
kg ~1,8

78

64 0/+5

94 9,8
M6
© o) 10
t .
| i |
U
56

© b
"
(94,1) (10
D
(B) ©

s
M

Bestellbeispiel / Ordering example:

1x & 1x B122P
Drehmoment Spannkraft
Torque Workholding force

Nm  (Ib-ft) ~daN ~(lb) ~t

10 74 = 400 880 0,4
20 148 = 800 1760 = 0,8
30 22,2 |= 1200 | 2650 | 1,2
40 296 = 1600 3530 1.6




PS5X48L49-105
max. 40 Nm 60 0/45 48 60 0/+5
26,5-31,5 55
o M6
max. ) 1 © A n
1600 daN 3 ) ~ 3
m
&
5 " ( CMs M5 s
o ® —
25 Nm N\
56
(94,1)
max. 40 Nm
(19
@
max.
1600 daN
@
25 Nm B
mit B110 Spannbacke @7
with B110 clamping jaw
®
® O
PS5X48L49-105
(1) 1x TW090120 ®
13
(9) 2x PCDOOS ©)
2x M5x14 15O 4762
kg ~1,2 @ ®
6

PS1F48L49-105

(1) 1x TF140673 @135

PS1R48L49-105 @
(1) 1x TF140672
(@) 1x p. 84
(3) 1x PCSP6OR
(a) 1x PCsPeoL
(5) 1x PCs14
(6) 1x PCGU2059
(7) 1x M6x8 150 7380
2x M5x14 IS0 4762
@ 2x PCD005 Bestellbeispiel / Ordering example:
1x M8x30 IS0 4762 Tx & 1x B105
@ Tx PCUSR14 Drehmoment Spannkraft
(12) 2x Ms5x10150 4762 Torque Workholding force
(13) 1x PCKMR45M8 Nm (Ib-ft)  ~daN ~(Ib) -t
okl 2 s - w0 1760 08
@9 1x pco2oLis 30 222 = 1200 2650 12
kg ~13 40 296 = 1600 3530 16

79



max.

1600 daN

max. 40 Nm

60 0/+5

24
31

mit B120P Spannbacke
with B120P clamping jaw

PS5X48L34-105

T00365

- a a a aaa
X X X X X | X |X

N N
x X

PCSP60OR
PCSP60L

PCS14
PCGU2059
Mé6x8 1SO 7380
M5x14 1SO 4762
PCD005

M8x28 1SO 4762
PCUSR16

PREEEOEOEEEE

=

& @
N o=
X X |x X

<]
o

PCKMR45M8
D=6 DIN 5401
~0,9

48
\
B ( 3M5 ! M5
o ! D
(I
N 56
(94,1)
25 Nm
&—
O—
@2
@)
®

p- 84

Bestellbeispiel / Ordering example:

1x & 1x B105

Drehmoment Spannkraft

Torque Workholding force
Nm  (Ib-ft) ~daN ~(lb) ~t
10 74 = 400 880 0,4
20 14,8 = 800 1760 | 0,8
30 22,2 = 1200 2650 1,2
40 296 |= 1600 3530 1,6




PS5X94L49-105
max. 40 Nm
60 0/+5 94 60 0/+5
26,5-31,5 5.5
max. 95 L0 © o) e L
1600 daN I 1 hd 3
H
) — /M5 M5 ) —
(© < © © (©
25 Nm 2 QSG ./
(94,1)
max. 40 Nm
H=34
max.
1600 daN
25 Nm mit B105 Spannbacke
with B105 clamping jaw
max. 40 Nm
H=49 @
@
max.
1600 daN
25 Nm
®
PS5X94L49-105 @ ©)
(1) 1x Twio0186
(1) 2x PCD20L15
() 2x Pcpoos O—
2x M5x14 150 4762
kg ~1,5 @
PS1F94L34-105 .
1x TH130785
PS1R94L34-105 @
1x TH130786

1x PCGU2059
1x M6x8 ISO 7380

x p. 84 —®
1x PCSP60R
1x PCSP60L @
1x PCS14

) O,

HERICOE 66 00000000 ONNO

2X M5x14 I1SO 4762 PS1F94L49-105
2x PCD0O05
1x TF140674 .. .
1x M8x30 SO 4762 % ZX — Bestellbeispiel / Ordering example:
X
1x PCUSR14 1x & 1x B105
2x M5x10 150 4762 FOULERTERHD Drehmoment Spannkraft
1x PCKMR45M8 (1) 1x TF140675 Torque Workholding force
2x D=6 DIN 5401 (15) 2x pcp20L15 Nm _ (Ib-ft)  ~daN ~(lb) -t
= 34 H = 49 10 74 = 400 ?80 0,4
20 14,8 = 800 1760 | 0,8
=1 A= 50 30 222 = 1200 2650 1,2
~1.0 kg ={l,7 40 29,6 = 1600 3’530 1,6

81



&

v2 —Lj Zum Erstellen lhrer individuellen If a dedicated jaw is being machined:
*— ] Formbacke: This sketch will be of help regarding the work-
o|N H %\\ Schnittzeichnung zum Ermitteln der maximalen piece penetration depth
XN i il
~ /:y\v Bearbeitungsprofiltiefe
i
max. 40 Nm X 60 0/+5
5,5
M6
1o o
o [g]
mM
[e2)
q A
max. 7 > |
1400 daN M> M5 s -
dffe 5 @ ©
N -
56
(94,1)
25 Nm max. 40 Nm
9
max. 1
1400 daN @
@
25 Nm e
PS1RA8L49-105H20 ® ®
(1) 1x TW100161-01
@ 1x
(3) 1x PCSP6OR @3)
(a) 1x PCsPeOL
(5) 1x PCs14 9 ®
(6) 1x PCGU2059
(7) 1x M6x8 150 7380 @), ~— (6
2 M5x14 IS0 4762 &
(9) 2x PCDOOS
X M85 150 4762
@ Ix_PCUSR14 Bestellbeispiel / Ordering example: 1x & 1x B107H20
(12) 2x Ms5x101SO 4762
(13) 1x PCKMR4SMS - @ @ @ B105H20, B106H20,
2x D=6 DIN 5401 B107H20
(5) 1x PCD20L05 '— B105H20 B106H20 B107H20 B110H20 B111H20 B112H20 C
X = 48 © 48 48 48 94 94 94
kg 9 M 20 20 20 20 20 20
' L 47 47 47 47 47 47 B110H20, B111H20,
PS1R94L49-105H20 (D HV700 HV700  *  Hv700 Hv7oo = | BT12H20 g \ S
x0,2mm  x0,2mm x0,2mm  x0,2mm L
() 1x TWico161-07 kg ~038 ~038 ~038 ~057 ~056 ~0,56
X = 94 —{H
kg ~1,5 —J

82

= = weicher Stahl / soft steel




&

v2 | Zum Erstellen lhrer individuellen If a dedicated jaw is being machined:
*— ] Formbacke: This sketch will be of help regarding the work-
o|N H %\\ Schnittzeichnung zum Ermitteln der maximalen piece penetration depth
YN ; 4
~ /:y\v Bearbeitungsprofiltiefe
i
125 60 0/45
5,5
M6
© Vs
A\ o
2 ~
m
[e2]
<
/M5 M5 s
< o I3 (©
56
max. 40 Nm
(94.1) ®
D)
max.
1400 daN
(®) ®
25 Nm
® ®
O,
PS1R125L49-105H20 @
®
(1) 1x TW110037
() 1x Q)
(3) 1x PCSP6OR
() 1x PCSPsOL
@ 1x PCS14 Bestellbeispiel / Ordering example: 1x & 1x B132H20P
(6) 1x PCGU2059 @ B130H20P, B131H20P, B132H20P
(7) 1x M6x8 150 7380 c .
2X M5x14 1SO 4762 —— B130H20P B131H20P B132H20P + 40
(9) 2x PCDOOS © 125 125 125
1x M8x35 150 4762 H 20 20 20
(11) 1x PCUSR14 O 47 47 o &
(12) 2x MS5x101SO 4762 () HV700  HV700 &
(13) 1x PCKMR45M8 x0,2mm  x0,2mm L
2x D=6 DIN 5401 kg ~0,71 ~0,71 ~0,71 /(_TH
(15) 1x PCD20L095
kg ~1,7

= = weicher Stahl / soft steel




&

Zum Erstellen lhrer individuellen If a dedicated jaw is being machined:
Formbacke: This sketch will be of help regarding the work-
Schnittzeichnung zum Ermitteln der maximalen piece penetration depth
Bearbeitungsprofiltiefe

fir / for B107, B107P, B112, B112P, B112E, B112EP, 112HG

B105..., B106P, B107..., B110... , B111..., B112..., B140..., B141... T
e C —= — L
i % 1X M8x30 IS0 4762 34 pcul lpcu lpcu
H 1x PCUSR14 24..|129..] [31...
‘47 B105(P) 19.5
=l —® '
B108..., B113... .
e C —= L (@ "14
B113(P)
H 49
.
B108(P) . pcu| [pcu| |pcu
@ 39...| |44..| |46...
34,5
BN (3) 1x M8x28 150 4762
— C — ~— L PCUSR1
o (4) 1x PCUSR16 soe () T
H 34
i —®
S

=

B115(P) :
(
49

- PCU
46..
B105-15 B116P, B117P @7
L 1,5 L 4 Krafterhaltung mit Nachfederung
5 @ - . @ Spring loaded mechanism to maintan clamping force
J | - Tellerfedern gegenlaufig mon-
tieren
. = L i )
: H ‘ H @ \® Mount the =
© | o] i e | ©) i clamping disc —_
‘ l=@>=] —@ PF-SET springs in oppo-
site directions
(4) 1x PCUSR16
(3) 1x M8x30150 4762 (3) 1x M8x28150 4762 (5) 1x M8x301s0 4762 | | Fir Pragebacken O
(4) 1x PCUSR14 (4) 1x PCUSR16 (6) 2x TH160577 For stamping jaws

o

B105 B105-15 B106 B107 B108 B110 B111 B112 B112E B113 B115 B120 B140 B141
B105P B106P B107P B108P B110P B111P B112P B112EP B113P B115P B116P B117P B120P B140P B141P
B112HG

@ 48 48 48 48 48 94 94 94 94 94 48 48 94 94 78 78
@ 14,5 145 145 145 145 145 145 145 145 145 145 145 145 145 145 145
@ 47 47 47 47 47 47 47 47 47 47 47 47 47 47 47 47
@ HV700 HV700 HV700 * HV700 HV700 HV700 J **  HV700 57HRC 57HRC 57HRC 57HRC HV700 HV700
x0,2mm x0,2mm x0,2mm x0,2mm x0,2mm x0,2mm x0,2mm x0,2mm x0,2mm
kg ~0,27 ~0,27 ~0,27 ~0,27 ~0,22 ~049 -~048 ~049 ~047 ~0,39 ~021 ~025 ~046 ~04 ~041 ~0,41

84 = = weicher Stahl / soft steel *% = 1.5752 Einsatzstahl / Cementation steel HG = Hochgenau / High-precision



PA5X19-49R

1x TF140617
2x M5x10 1SO 4762

PA5X19-49F

1x TF140618
2x M5x10 1SO 4762
~1,1

PAND19-49

1x TF140619
1x PCSP60OR
1x PCSP60L
1x PCS14
1x PCGU2049
1x M6x8 ISO 7380
4x M5x10 ISO 4762
= 19
~1,2

5 ®0&)E0%)

PA5X26-49R

1x TF140621
2X M5x10 1SO 4762

PA5X26-49F

1x TF140620
2X M5x10 1SO 4762
~1,2

PAND26-49

1x TF140622
= 26
~1,3

s 0R)EOR) & xELEOEEE

x ()

=~
«Q

D
@

60
X=19 _1o o
@
©. o)
@D
55
25 Nm
X =26 X=34
25 Nm 25 Nm
X=19
25 Nm

PA5X34-49R
(1) 1x TF14024
@

2x M5x10 ISO 4762

PA5X34-49F

(1) 1x TF14023
(12 2x Msx101S0 4762

kg ~1,3
PAND34-49

(1) 1x TF14025
X = 34
kg ~1,6

&)

X 60
5,5 49
o an ) a
. N MGC}
m
[e)]
<
' M5 M5 S
9 9
© Y
—7
N\ 56
(94,1)
=34
X =26
25 Nm
25 Nm
—®
O,
®

Bestellbeispiel / Ordering example:

85



25 25
4| 17
[ o
n LQ i A @
<N M3 M5
< 4 ; bl
- 20 ™ °
B ﬁa!
56 \@
i ‘ >— :
R :
m ‘
- |
®
(94,1)
&—— >—
PAND25-44
(1) 1x TF140626 O)
(3) 1x PCSPSOR
(4) 1x PCSPSOL
(5) 1x PCs14
(6) 1x PCGU2049
(7) 1x Méx8 150 7380 25 Nm
(12) 4x M5x101SO 4762
kg ~0,9 Bestellbeispiel / Ordering example:
94 25 56
56 4|, 17 @5"7x5  M5x12
o
- e
N VM5€9 ———M5=——=M5:—"x
g Ite) N4 ; © N> *
SHETERERE 5 *3M5\M5 o
9 ‘ ﬁai P ‘ Gai N
O (]
D (-
\ L/ \ L/
56 56
SN ! | |
; ’ ®
o l
2| | |
(94,1) @7 O
®
PAND94-44
(1) 1x TF140627 EO— o
(3) 1x PCSPSOR
(a) 1x PCSPSOL - &
(5) 1x Pcsi4
(6) 1x PCGU2049
(7) 1x M6x8150 7380 25 Nm
(12) 4x M5x10 150 4762
kg =13 Bestellbeispiel / Ordering example:

86



X =4 X 60
=48 5,5 49
H=34
"”t 1% M6
X =48 H M5 M5 -~
H=75 Sl 9
N
56
25Nm (94,1)
25 Nm
®
PAND48-34 e
(1) 1x TF140628
(3) 1x PCSPBOR
(a) 1x pcspeoL o
(5) 1x pcsi4
(6) 1x PCGU2049
(@) 1x Mexg 150 7380
(1) 4x Msx10150 4762 ®
X = 48
H = 34
H1 = 15
7
PANDA48-75 O
(1) 1x TK120053
X = 48
H = 75
H1 = 56
kg ~2,2
25 Nm
PAND58-34
(1) 1x TF140629 X =58
X = 58 H=34
H = 34
H1 = 15
kg ~14
PAND58-49
(1) 1x TK120130 25 Nm
X = 58 X = 61
o=@ H =34
H1 = 30
kg ~18
PANDG61-34
(1) 1x TF140630
X = 61
H o= 34 25 Nm
H1 = 15
kg =141 Bestellbeispiel / Ordering example:

87



Iz x@ QELE® ©

=~
«

z x Q)

H1
kg

H1
kg

H1
kg

PANDG68-34
1x TF140631

1x PCSP60R

1x PCSP60L

1x PCS14

1x PCGU2049

1x M6x8 ISO 7380

4x M5x10 ISO 4762
= 68
= 34
= 5
~1,4

PAND78-34

1x TF140632
= 78
= 34
= 15
~1,5

PAND78-49

1x TF140634
= 78
= 49
= 30
~2,0

PAND94-34

1x TF140633
= 9
= 34
= 15
A3

88

25 Nm

X 60
5,5 49
Hi) | R
H M5 M5 S
< o ®
—3
” L/
(94,1)
25 Nm
_® ;
@
®
O—
O—
@
X =94
H =34
25 Nm

25 Nm

Bestellbeispiel / Ordering example:



25 Nm

25 Nm

X =125

5,5

25 Nm

X =125

25 Nm

PA5X43-49R

1x TF140651
2x M5x10 1SO 4762

PA5X43-49F

1x TF140652
2x M5x10 1SO 4762
~1,3

PANDA43-49

1x TF140659
1x PCSP60OR
1x PCSP60L
1x PCS14
1x PCGU2049
1x M6x8 ISO 7380
4x M5x10 ISO 4762
= 43
~1,6

5 @0&)EO0%)

PA5X48-49R

1x TF140653
2x M5x10 1SO 4762

PA5X48-49F

1x TF140654
2x M5x10 1SO 4762

s 0R)EO®R) & xELEOEEE

~1,3
PANDA48-49

1x TF140660
= 48
kg ~1,6

x ()

PA5X94-49R

@ 1x TF140655
2x M5x10 IS0 4762

@ PA5X94-49F

(1) 1x TF140656
(12 2x Msx101S0 4762
kg =1,

PAND94-49
(1) 1x TF140661
X = 94
kg ~2,3

X 60
5,5 49
© sy
° M6 MGC}
m
()]
<
7 M5 M5 - ,
< \é& © (©
56
(94,1)
X = 48 X =43
25 Nm 25 Nm
X =94
25 Nm 25 Nm
/@ 4@
‘/ @
®

Bestellbeispiel / Ordering example:

®®

D)

@ PA5X125-49F

® &

PA5X125-49R

@ 1x TF140657
2x M5x10150 4762

1x TF140658
@ 2x M5x10 ISO 4762
kg ~2,0
PAND125-49
(1) 1x TF140662
X = 125
kg ~2,7

89



PANDA48-34PRG-A1
(1) 1x TH120684
PAND48-34PRF-A1

1x TK140239
PCSP6OR
PCSP60L
PCS14
PCGU2049
M6x8 1SO 7380
4x M5x10 150 4762
= 48

= 34

= 15

~1.1

§ 3z xRLOELEWE

PAND48-49PRG-A1
(1) 1x TH120685
PANDA48-49PRF-A1
(1) 1x TK140597
X =

48
H = 49
H1 = 30
kg ~1,3

PAND94-34PRG-A1
(1) 1x TH120686
PAND94-34PRF-A1

(1) 1x TH140185
X =

94
H = 34
H1 = 15
kg ~1,2

PAND94-49PRG-A1
(1) 1x TH120687
PAND94-49PRF-A1

(1) 1x TH130754
X =

94
H = 49
H1 = 30
kg ~1,6

920

25 Nm

25 Nm

25 Nm

25 Nm

60

(14) 37.9
=

7.5

Hinterseite: 0,1 mm
Zugabe gefrast
Back side: 0,1 mm
allowance milled surface

Bestellbeispiel / Ordering example:

22,1

D
©

5 x M5x8




20,4 60 X
4_"107¢—’ o
=
X =125 oo* o M6 n
<
| ; o™ M5 M5
—_— ( A © © — @
i | 56
<
o
X =150 N oo oo
22 fim o o000
25
50
5 x M5x8
PAND125-34PRG-A1 25Nm ? ‘ /@
(1) 1x TB180899 —®
X = 125 @
kg ~1,2

PAND150-34PRG-A1

(1) 1x TB160145
1x PCSPSOR
1x PCSPSOL

& ®
(5) 1x PCs14

(6) 1x PCGU2049

(7) 1x M6x8 150 7380 (&—

(12

: 0
kg

4x  M5x10 1SO 4762

= 150
-1,2 Bestellbeispiel / Ordering example:
60 94
H =34 L
(o]
H1
H ’ ['M5 M5
Wan }
© © D
(I
N\ 56 /
H = 49 T
2]
25 Nm - i
A H
~ Q | @
8 !
. 0000
PAND94-34PRGV-A1 - |
25
(1) 1x TH171180 5 % M5x8 2
(3) 1x PCSP6OR
(4) 1x PCSP6OL 25 Nm
(5) 1x PCs14
(6) 1x PCGU2059 —®
(7) 1x Méx8 150 7380 ©)
(12) 4x M5x101S0 4762
H = 34
H1 = 15
5
kg ~1,2 O
PAND94-49PRGV-A1 Q
(1) 1x TH171179
H = 49 :}7
H1 = 30 N <:)
kg ~16 Bestellbeispiel / Ordering example:

91



PAND78-34UPRG

25 Nm

a0

PAND78-49UPRG

25 Nm

X 78
4 | 164, 4 60
s H1[H2 M5 M?Q
® —
L/
56

D AND7834UPRG .I,' PAND78-34X50UPRG
(1) 1x TH140038
(2) 1x TK120226 0
(3) 1x PCSP6OR
(4) 1x PCsP6OL /@
(5) 1x PCs14
(6) 1x PCGU2049 25 Nm
(7) 1x M6x8 150 7380
(8) 2x M5x16 DIN 912 @
H = 34
H1 = 24
H2 = 31
X = 60 , ®
kg 12 PAND78-34X50UPRG
(1) 1x TBI61227 H
PAND78-49UPRG @Q @ 1x PCSPSOR
(1) 1x TH140039 (4) 1x PCSPSOL —O
H = 49 H = 34
H1 = 39 H1 = 24
H2 = 46 H2 = 31
X = 60 X = 50 @
kg ~1,5 kg ~0,98 Bestellbeispiel / Ordering example:
120 60
40 20 40 ;6@,‘; 4
& , . Nlw
ﬁ’MS M5 5 SN
© @ — ©
N 56

PAND120-49UPRG

®1x

2X
1x
1x
1x
1x

DEOE®WE

1x

4x

kg

92

27,6

TH160318
TK150234
PCSP60R
PCSP60L
PCS14
PCGU2049
Mé6x8 1SO 7380
M5x16 DIN 912
~1,7

max. 8 Nm

25 Nm

Bestellbeispiel / Ordering example:



&<z xQEOE®E § <z xQLOE®WE

§ < = xQEROWE®E

Bestellbeispiel / Ordering example:

(94,1)

©

PT-F80-30X60

1x TF140637
1x PCSP60R
1x PCSP60L
1x PCS14
1x PCGU2049
1x M6x8 ISO 7380
= 80
= 30
= 60
~1,4

20,

PT-F80-30X60NS er'
1x TF140635
1x PCSP6OR
1x PCSP60L
1x PCS14
1x PCGU2049
1x M6x8 ISO 7380
= 80
= 30
= 60
~1,4

020
PT-F80-30X30NS er'
1x TF140749
1x PCSP30R
1x PCSP30L
1x PCS14
1x PCGU2030
1x M6x8 1SO 7380
= 80
= 30
= 30

~0,7

25 Nm

NS = Rohlingsmodul freie Positionierung

ohne Verzahnung
Carrier module without positioning
serration for free positioning

25 Nm

NS = Rohlingsmodul freie Positionierung

ohne Verzahnung
Carrier module without positioning
serration for free positioning

25 Nm

weich
soft

1.2312

PT-F61-25X60

(1) 1x TF140638
(3) 1x PCSP6OR

(&) 1x pcspeoL

(5) 1x pcsia

(6) 1x PCGU2049
(7) 1x M6x8150 7380
X = 61

H = 25
Y = 60
kg ~11

PT-F61-25X50

1x TF140750

1x PCSP50R

1x PCSP50L

1x PCS14

1x PCGU2049
1x M6x8 1SO 7380
61

25

50

~1,0

< = xQEOLEWE

=
Q

a0

PT-F61-25X30

1x TF140636

1x PCSP30R

1x PCSP30L

1x PCS14

1x PCGU2049
1x M6x8 1SO 7380
61

25

30

~0,6

§ < = xQLOE®E

>
D

25 Nm

25 Nm

25 Nm

93



(3) 1x PCSPSOR

(a) 1x PCSPSOL

(5) 1x Pcsi4

(6) 1x PCGU2049
(7) 1x M6x8150 7380

X = 94
H = 49
Y = 604
kg ~2,3

PR94-39-50SET @

| ALU | ENAW-7022 P

X Y
61
A
[ 1) [eH
(94,1)
B-E-O
PR94-49SET .Il'
(1) 1x PR94-49

25 Nm

weich
soft

1.2312

®)

(1) 1x PR94-39 25 Nm 25 Nm
X = 94
H = 39
Y = 504
kg ~1,6

PR125-49SET @ PR125-49SETALU PR150-49SET 25 Nm
(1) 1x PR125-49 (1) 1x PR125-49 (1) 1x PR150-49
X = 125 X = 125 X = 150

PR94-49SET = 1 Stiick inkl. Zubehor
H = 49 H = 49 H = 49 . , . .
_ 604 Y = oo Y = co4 1 Piece, including accessories

kg ~27 kg ~0,83 kg ~3.1 Bestellbeispiel / Ordering example:

14,5

:L

PT-F132-34RDSET
(1) 1x PT-F132-34RD

(3) 1x PCSP6OR

(a) 1x PCsPeOL

(5) 1x PCs14

(6) 1x PCGU2059
(7) 1x M6x8 150 7380
kg ~3,1

94

L

25 Nm

Bestellbeispiel / Ordering example:

weich
soft

1.2312

—®

\ gesagt

saw cut




160

160

30

ﬂ
|
100

30

(94,1)

1.2312

weich
soft

i I A L
e o - — A e - —

Faml e S e 3
|

Tnhw_:_ Ew.@)d?\ﬁ\_‘_/_ :\_W.F.Wuk

I (Q I (Q |

[t O I W S B
i N T T

| 11/ oy el W
I :__,_ﬁ_,___:: L L

B S S
b gl — b ey —

25 Nm

PTX160-77S

(1) 1x TH130723

77

~13
PTX160-57S

kg

1x TH130539
2x PCSP50R
2x PCSP50L
2x PCS14

2x PCGU2049

(7) 2x M6x8 IS0 7380

W
®
@
®
®

57

Bestellbeispiel / Ordering example:

kg

95



O
(=]

weich
soft

1.2312

o~

max.
w1700 daN
B=70
max. 50 Nm
25 Nm
max.
w_ 1700 daN
B =50
max. 50 Nm
25 Nm
PRS = Rohlingsmodul ohne
Spannpratzen
Blank module side clamp
PS1X70L78ST
(1) 1x PRS7078AST
(2) 1x PRS7078SST
(3) 1x PCSP6OR &
(8) 1x pcspeoL
(5) 1x PCsi4
(6) 1x PCGU2049
(7) 1x M6x8 150 7380
1x M5x20 BN 1362
(9) 1x M10x30 IS0 4762 e
e (1) 1x PRS7078AST
(1) 1x PRs7078G (2) 1x PRS7078SST
B =70 (11) 1x PRS7078G
 — B = 70
PS1X50L78ST kg ~2,8
(1) 1x PRS5078AST
(2) 1x PRS5078SST PRS50L78ST
(3) 1x PCSPSOR (1) 1x PRS5078AST
(&) 1x PcspsoL (2) 1x PRS5078SST
(1) 1x PRS5078G (11) 1x PRS5078G
B = 50 B = 50
kg ~23 kg =20

1£0.5 29
e
=
0
~
] =)
(94,1)
®
weich
soft 1.2312
®
@
Drehmoment Spannkraft
Torque Workholding force
Nm (lb-ft) ~daN ~(lb) ~t
10 7,4 = 400 880 0,4
20 14,8 = 800 1760 0,8
30 22,2 = 1200 2650 | 1,2
40 29,6 = 1600 3530 1,6

Spannbacken Rohling auf Kundenwunsch angepasst
Jaw blank machined to customer specification

Bestellbeispiel / Ordering example:




Workpiece depth stop
S
- —®
M
PS3X80L75BSET ?
PS3X125L87BSET
25 Nm g
\ ®
PS3X100L82BSET
25 Nm K j
25 Nm @b ad
2a ac oe
i i
L L
D J T R H P V |amm bmm cmm dmm emm |[max.M max.F |@Tk S
PS3X80L75BSET 80 13 75 15 42,5 10 M6 | 3..27 48..73 23..48 52..76 27..51 | 28 Nm 1300daN | 67 M6
PS3X100L82BSET 100 17 82 20 49,5 14 M8 |3..39 58..94 24...60 64..100 30...66 | 38 Nm 1600 daN| 83 M8
PS3X125L87BSET 125 19 87 32 55 16 M8 |3..49 70...116 30...75 83...125 38...84 | 55 Nm 2600 daN | 108 M8
PS3X80L75BSET
(1) 1x PTX80-30 L
2
@ 2x 3 5tk./pcs e 80-243849.0083200 | 243850.0083200 | | *243834.0083300
(3) 1x PCSP6OR 100-{ 243849.0103200 | 243850.0103200 | | *243834.0103300
@ 1x PCSPEOL 125-243849.0123200 | 243850.0123200 | | *243834.0123300
@ 1x PCS14 PS3X100L82BSET PS3X125L87BSET
(6) 1x PCGU2059 (1) 1x PTX 10030 (1) 1x PTX 12529
(7) 1x M6x8 SO 7380 (2) 2x 3tk /pcs (2) 2x 3tk /pcs
3x M6x45 ISO 4762 3x  M8x50 ISO 4762 3x MB8X55 IS0 4762
(9) 1x 243809.0083220  (9) 1x 243809.0103220  (9) 1x 243809.0123220 ©3-49 ©38- 125 16MnCrS
1x 243864.0080000 1x 243864.0100000 1x 243864.0120000
kg ~2,8 kg ~43 kg ~6,3
(11) PTX80-30 (1) PTX100-30 (1) PTX125-29 Bestellbeispiel / Ordering example:

v Fur Tiefenanschlag

97




ER32 1-22 mm / 2-30 mm ER40 ER32 50/ 63 ER40

a

H
Y

[ )

o

[

U1
—

©)

@

(94,1)

1
=6

PS1
1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x

max.
3400 daN

0 Y
o

25 Nm

X50N62-ER32
TW090089-01
ER32
PCSP60OR
PCSP60L
PCS14
PCGU2059
M6x8 1SO 7380

1x

* ER32

§ < z(=£0ELEOEE

< z(>)

=~
Q

PS1
1x

PS1
1x
1x
2X
2%
2X
2X
2X

62
60
~1,3

X50N100-ER32
TW090047-01
100
60
~2,2

X63N100-ER40
TW110026-01
ER40
PCSP30R
PCSP30L
PCS14
PCGU2020
M6x8 1SO 7380

* ER40

§ < z(OOEWEE

98

M33x2 DIN908
100

80

~2,3

Y
M6 Fir Tiefenanschlag
For depth stop
max.
3400 daN
H =162 >

25 Nm

@
®
H =100
Y =80
®
®7
®
(5

Bestellbeispiel / Ordering example: 1x

max.

f

3400 daN

-«

25 Nm

& 1x ER32



Spannzange W20
Collet W20

M37,6x3
=
3 |
‘ [
N =1
sw 6

M6 Fur Tiefenanschlag

For depth stop

(94,1)

weich / soft

* Spannglocke
/ Clamping bell

25 Nm

PS1X68N80-W20

TW080018-01

* W20

SB/0000000 00

®

=~
Q

PCSP60R
PCSP60L
PCS14
PCGUW20
M6x8 1SO 7380
PCD1808
PCRZ1825
M4x6 1SO 4027
PCZM4215
PCABD4221
~1,8

max.
750 daN

max. 7,5 Nm

25 Nm

Bestellbeispiel / Ordering example: 1x

& 1x W20
929



15...88

92,5

©)

1
g 3
“ \
60
O
1 o
e Jo | g
s o
sw 8
Spanner quer montiert
Clamp mounted transversely
max. 30 Nm
sw 8
max.
650 daN
PS1F-KLD1
(1) 1x PCTMVIF
(@) 1x 07-020
(3) 1x PCSP6OR
(a) 1x PCsPeOL
(5) 1x pcsi4 5N
m
1x PCGU2049
@ Spanner langs montiert
@ 1x M6x8 IS0 7380 Clamp mounted longitudinally
1x M8x25 TW080012-02
(9) 1x 07-180
kg =2l NS = Tragermodul freie Positionierung ohne Verzahnung

PS1F-KLD1NS 4,_

@1x

kg

100

Carrier module without positioning serration for free positioning

PCTMV1FNS
~2,1

Bestellbeispiel / Ordering example:



80
20

26,5+35

25

WarY

J
&)
A4

DEOEWEE

=~
Q

kg

microCLAMP p. 177

max. 15 Nm

max.
920 daN

X

25 Nm

PS1F20L35BV1

1x
1x
1x
1x
1x
1x
1x

PCTMV1F
MV1F20L35BV1
PCSP60OR
PCSP6OL

PCS14
PCGU2049
M6x8 1SO 7380

&)

~1,4

PS1F20L35BV1NS 4,_

(2) 1x PCTMVIFNS

NS = Tragermodul freie Positionierung ohne Verzahnung
Carrier module without positioning serration for free positioning

~1,4

Bestellbeispiel / Ordering example:

101



250 150

©

sw 10

Spannschlssel
Clamping kel
ping Key @

Stahl / steal
1.2312

ap= 3mm
vf =600 mm/min
@ 63

®

PS1X150L60-250MAG11 @7

Tx  XNeomill 250x150

1x TL110010-01 ‘

7x  MS60

2x PCSP60L

2% PCSP6OR max. Haltekraft / max. holding force = 120 N/cm?2

2x PCS14 o Werkstlicke ab 26 mm Lange und 6 mm Stérke werden optimal gespannt
2% PCGU2049 * Workpieces from 26 mm length and 6mm thickness will be optimally hold

®HOEOEWEE

2x 1SO 7380 M6x8
Tx ISL10 DIN 911L
~19,5 Bestellbeispiel / Ordering example: PS1X150L60-250MAG11

=
()

102




75 8l 2 26 26 M6

o
I tes A © 1.0
o \
150
2
N 25 Nm

n

N

; -

c v Mehr Informationen siehe Vacuum . trivaCLAMP | p. 318 }
31,25 For more information check the vacuum workholding |

Bestellbeispiel / Ordering example: PS1X150L60-VAC

[ ZSM170L65GH200PCB j

_ ¥
Mehr Informationen siehe Zentrischspanner 146, 151
For more information check the self centring vise [ '

|
PCZ100L50

Mehr Informationen siehe Zentrischspanner 126 - 127
For more information check the self centring vise p-

triCENTRO  p. 113 - 152

103



™
P 100
m
=
©
™
—~
in
©
=2
o
N
o
S
-
i
}

25 Nm

PS1X100-65ER-036345
(1) 1x PTX100-29

(3) 2x PCsPsoL
(4) 2x PCSPSOR

(5) 2x Pcs14

(6) 2x PCGU2049F
(7) 2x M6x14 150 10642

1x ER-036345
kg

~4,0

104

Bestellbeispiel / Ordering example:



94 63
[(e)
L)
o i Q
<
A & ° 5 mm Hub / Stroke
© hd N
T bar ~daN
N\ Q 100 = 960
56 150 = 1440
20 10 [ max
— 250 bar
®
®
max
250 bar /@

PSH1X94L55-300

@1x
@1)(
®2x
@ZX
®2x
@ZX

1x
1x
5x
1x

@ 1x
kg

@E®

TK120415

PCSP60OR

PCSP60L

PCS14

PCGU2049

Mé6x8 1SO 7380
PCHAO1

M2,5x3 DIN 963

G 1/8A x11

10x13,5x1 DIN 7603A
~1,9

B300 B301 B302

© 94 94 94
(H) 295 295 295

(i) HV700 HV700  *
x0,2mm  x0,2mm
kg ~04 ~04 -~04
* = weich / soft

Bestellbeispiel / Ordering example: PSH1X941.55-300 & 1 x B301

105



Universalbacke / Universal jaw weiche Backe / soft jaw 1.0570 Y
3xM6 (CCHMR) 18 !
i X
© ! Ei—
20
56
@/ Z
\/ ISO 4762
X Y z kg
M5x12
1SO 7380 PC943425W M5x25 34 25 94 ~ 0,63
Y z kg PC943430W M5x30 34 30 94 ~0,76
PC944930W M5x30 49 30 94 ~ 1,09
AEREL 34 94 28 S6HRC  ~023| peyzsggzow M5x30 49 30 125 ~ 1,45
PC12549 125 43 HV700x0,2mm~ 0,45 | Backe mit 2 Pendeldruckstiicken
Jaw with 2 swiveling balls
Kugeldrucksttck
Gripper
M3x8
— IS0 4762
@/ I
>12/ |
50 7*380 2 x M5x20
1SO 4762 —
z kg kg
PC4849 43 56 HRC ~0,19| PC9460 ~0,43
PC4834 28 56 HRC ~ 0,15 PC9460R ~ 0,45
Prismabacke / Prismatic jaw Pragebacke /Stamping jaw
70 ——— 1 Druckstift
Y 3 Pressure pin
: DSE0402-60°
| < 9000000
i m VA | X
() i |
! 19
56 mjf A4 (0) 2 x M5x16
94 DIN 7991
*
—_ Msx0 - gg
1SO 4762 ~N /
N 25,8 M5 2 x M5x10
R et il ISO 4762
NN GND
011x45° o4
X Y Zmm kg
kg PC4834DS 34 48 7x6=42 ~0,17
PC9434V90° S6HRC min @ 6 06 PC4349DS 49 43 6x6=36 ~0,21
max @ 52 ! PC4849DS 49 48 5x8=40 ~0,21
Y 3 1 Druckstift
T ‘7 Pressure pin
| X 9000000000 ej DSE0402-60°
© 1 Z i X
56 !
© QO | @ 2 x M5x16
%4 H DIN 7991
30
2 x M5x10
M5x20 56
50 4762 co e ISO 4762
\ P
V3 AVAVA ] 10
X 211x45° o4
i X Y z k
PC9434V120° HV700 5, mino 8 o059 m o
x0,2mm max @ 158 PC9434DS 34 94 10x85= 85 ~0,25
min o 8 PC9449DS 49 94 10x85= 85 ~0,36
PC9449V120° 56HRC 49 ~0,88 ! '
max @ 158 PC12549DS 49 125 13x8,5=110,5~0,48

106

Bestellbeispiel / Ordering example:



Prismabacke / Prismatic jaw

i 94 34,12 / 9\90

S = Toto
[e)]
<
© ® ® -
— M5x20
ISO 4762 56
A RN
kg N L5008 "
Spanndurchmesser horizontal ~ mMin @ 5 Q /> '
e HV 700 Clamping diameter hor/:zonta/ max o 12 - 0,84 90°
X0,2mm  Spanndurchmesser vertical min ¢
Clamping diameter vertical max g 52
Universalbacke / Universal jaw
78
7xM6 2x M6 v 3
i '2 3 lf
Hl H
r~-4 |\ ;
X} Lr e ———— ‘
20
18
@\ \‘ 70 10
9 Y H kg
PC48-34PRG Q 48 31 57HRC ~0,19
M5x18 __—
\‘ 50 4762 PC48-49PRG Q 48 46 57HRC ~0,25
PC94-34PRG Q 94 31 57HRC ~ 0,36
Msx18 /
PO 462 PC94-49PRG Q 94 46 57HRC ~ 0,48
z kg
PC9434RF 28 HV 700 x0,2mm~ 0,24
PC9449RF g 94 43 HV700x0,2mm~ 0,35
48 1,5
Hl H
N 2 x M5 x 18 1SO 47762 7777772877777 ]
O a 10 10
H kg
PC4834-15 32  HV700 x 0,2mm ~0,19
M5x18 _— i _
SO 4763 o PC4849-15 47  HV700 x 0,2mm 0,25
p. 84
PC4849-15 B105-15
M5x18_— AN /
ISO 4762
X Y z kg
PC4834RF 34 94 28 HV700x0,2mm~ 0,33
PC4849RF 49 94 43 HV700x0,2mm~ 0,43
Bestellbeispiel / Ordering example: & 1 x FA1240

107



Von Niederzug zu

Linear!

From pull down jaws to linear stroke!

Y 19,5
PCLA834N R
i
i X ——-
6 Q. 1 0Q"
I (I @7
20
36
56
70 A pcLoazaN (22
i
[ X
6 @) —— <]®)
PCL4349N 20|
(1) 1x TF140697 36
(2) 2x FED10175 26 ®
(3) 2x PcDO813
(4) 2x M5x20 BN1392 PCLA4834N
(5) 1x PCGU2028 (1) 1x TF140698
(6) 1x PCGU2030LB (2) 2x FED10175 /
(7) 2x M6x8 150 7380 (3) 2x Pcposi3 /
X = 49 (4) 2x M5x20 BN1392
Y = 43 (5) 1x PCGU2028
kg ~0,43 (6) 1x PCGU2030LB
PCL9449N (7) 2x M6x8 IS0 7380
(1) 1x TF140700 1X M10x22 IS0 4762
X = 49 X = 34
Y = 94 Y = 48
kg ~074 kg ~035
PCL12549N PCL9434N
(1) 1x T00317 (1) 1x TF140699
X = 49 X = 34
Y = 125 Y = 94
kg 097 kg ~0,52

Bestellbeispiel / Ordering example:

!

Montagehilfe und Ersatzteile fiir Linearbacken
Assembling tool for linear jaws and spare parts

55 6,2
34 10,5 3,1
144
4 A
F— O
0 ©
2B ey
r— 7 HO
N J 7_
A @ Ersatzteile / Spare parts
Ersatzteile / Spare parts
BL-SET @
(1) 2x TN100823
(2) 1x TK160609
(3) 2x PCRBOS16
(&) 2x TN100614
Alle Linearbacken
@ 1x p. 84 All linear jaws
kg ~0,08

108

Ersatzteile / Spare parts
PEERD

Montageanleitung siehe Video
Assembly instructions see video



https://www.youtube.com/watch?v=E34V23ckBWQ

94 L
34 \ ——
! 3] © Alu
AN L T T/ 3.4345
— 12
PCFX50
PCFX30

(1) 1x TF140702
(2) 1x PCspioB
(3) 1x PCSP10G

(8) 1x Ms5x85 DIN 912
=

30

kg ~027
PCFX35

(1) 1x TF140703

L = 35

kg ~031
PCFX50

(1) 1x TF140704

L = 50

kg ~045
PCFX70

(1) 1x TF140705

L = 70

kg ~062

PCFX30

Auf Anfrage in Stahl erhiltlich
On request also in steel

PCFX70

PCFX35

Bestellbeispiel / Ordering example:

109




0/+6
22

34

PCFM33

PCFM3322
(1) 1x PCFM33
(2) 1x Pcrr22
(3) 2x ccBooso1
(a) 2x FEDOB18
(5) 1x PCsP10B
(6) 1x PCSP10G
(7) 1x M5x85 D912
Y = 33
kg ~052

PCFM5822
(1) 1x PCFM 58
Y = 58
kg ~075

Alu

3.4345

PCFF22

PCFM58

Auf Anfrage in Stahl erhiltlich
On request also in steel

Alu
3.4345
—0
@
®
®
@
PCFF22
—®
PCSP10SET kg ~0,04
(1) 1x PCSP10G
(2) 1x PCSP10B
(3) 1x Msx85 D912

Bestellbeispiel / Ordering example:

Anschlagbacke flach

Unterlagen gehartet und geschliffen / Parallels hardened and ground

Jaw flat stop
B 4+0,02 B
i Geschliffen i
56HRC : Ground 56HRC ‘
i H ~ ! H
~ ! - \
o | © I o
i ! o
fl 1 fl 1 2
B 42 |t
1
@ I
56HRC I Type
o ! I
AN I
B H kg 30 I
PCUD34093TG 93 34 ~0,11 56 I
PCUD49093TG 93 49 ~0,14 I

B H kg
PCUD14093 93 14 ~0,05
PCUD20093 93 20 ~0,06
PCUD24093 93 24 ~0,08
PCUD29093 93 29 ~0,09
PCUD31093 93 31 ~0,10
PCUD34093 93 34 ~0,11
PCUD39093 93 39 ~0,12
PCUD44093 93 44 ~0,14
PCUD46093 93 46 ~0,14
PCUD47093 93 37 ~0,15

110



34

PC4834N

®1x
@1x
®2x
®2X
®1x

kg

PC4834NSL
PC4834NB1
M5x8 1SO 4762
PCD008

M5x20 1SO 4762

48

~0,17

PC9434N

®1x
@1x

X =
kg

PC9434NSL
PC9434NB1
94

~0,2

(¢

HM
Hartmetallbeschichtet
Carbide coated

Anschlagmodul
End module

.
AN

Spannmodul

Clamping module

Bestellbeispiel / Ordering example:

Magnetunterlage
Magnetic base

B H

PCUM1409308 93 14
PCUM2009308 93 20
PCUM2409308 93 24
PCUM2909308 93 29
PCUM3109308 93 31

kg
~0,09
~0,13
~0,15
~0,18
~0,20

PCUM3409308
PCUM3909308
PCUMA4409308
PCUMA4609308

B H
93 34
93 39
93 44
93 46

kg
~0,21
~0,24
~0,27
~0,28

111



[} [ (] [} [
E 19mm B H kg S 3dmm B H kg E‘ 48mm B H kg S 6Ilmm B H kg S 94mm B H kg
I PCU20018 18 20 ~0,04|I PCU20033 33 20 ~0,04|I PCU20047 47 20 ~0,04|I PCU20060 60 20 ~0,04(I PCU14093 93 14 ~0,04
I PCU24018 18 24 ~0,04|1 PCU24033 33 24 ~0,05|1I PCU24047 47 24 ~0,05|1 PCU24060 60 24 ~0,05(1 PCU20093 93 20 ~0,06
I PCU29018 18 29 ~0,05|1 PCU29033 33 29 ~0,05|1 PCU29047 47 29 ~0,05|I PCU29060 60 29 ~0,06/1I PCU24093 93 24 ~0,07
I PCU31018 18 31 ~0,05/I PCU31033 33 31 ~0,05|II PCU31047 47 31 ~0,05|I PCU31060 60 31 ~0,06(I PCU29093 93 29 ~0,09
I PCU34018 18 34 ~0,05(I PCU34033 33 34 ~0,06(|1 PCU34047 47 34 ~0,07 I PCU31093 93 31 ~0,09
I PCU39018 18 39 ~0,05/1 PCU39033 33 39 ~0,06|1 PCU39047 47 39 ~0,07 68mm B H kg |I PCU34093 93 34 ~0,10
I PCU44018 18 44 ~0,05/1 PCU44033 33 44 ~0,07|1 PCU44047 47 44 ~0,08|1 PCU20067 67 20 ~0,04(I PCU39093 93 39 ~0,11
I PCU46518 1846,5~0,06(II PCU46033 33 46 ~0,06|1I PCU46047 47 46 ~0,08| I PCU24067 67 24 ~0,05(I PCU44093 93 44 ~0,12
I PCU46533 3346,5~0,07 I PCU29067 67 29 ~0,06/1 PCU46093 93 46 ~0,14
26mm B H kg 43mm B H kg 58mm B H kg [I PCU31067 67 31 ~0,07|1 PCU47093 93 47 ~0,14
I PCU20025 25 20 ~0,04|1 PCU20042 42 20 ~0,04|1 PCU20057 57 20 ~0,04
I PCU24025 25 24 ~0,05|1 PCU24042 42 24 ~0,05|1 PCU24057 57 24 ~0,05 78mm B H kg 125mm B H kg
I PCU29025 25 29 ~0,05/1 PCU29042 42 29 ~0,05|1 PCU29057 57 29 ~0,06|I PCU20077 77 20 ~0,05|1 PCU20124 124 20 ~0,08
I PCU31025 25 31 ~0,05(1 PCU31042 42 31 ~0,06|1 PCU31057 57 31 ~0,06|I PCU24077 77 24 ~0,06|1 PCU24124 124 24 ~0,09
I PCU34025 25 34 ~0,05|1 PCU34042 42 34 ~0,06 I PCU29077 77 29 ~0,07|1 PCU29124 124 29 ~0,11
I PCU39025 25 39 ~0,06|I PCU39042 42 39 ~0,07 I PCU31077 77 31 ~0,08{I PCU31124 124 31 ~0,12
I PCU44025 25 44 ~0,06|1 PCU44042 42 44 ~0,07 I PCU34077 77 34 ~0,08|1 PCU34124 124 34 ~0,13
I PCU46525 2546,5~0,06| I PCU46042 42 46 ~0,08 I PCU39077 77 39 ~0,09|1 PCU39124 124 39 ~0,15
I PCU47042 42 47 ~0,08 I PCU44077 77 44 ~0,11|1 PCU44124 124 44 ~0,17
II PCU46124 124 46 ~0,18
?‘L—i 4
™~
H© H
Parallelunterlagen
" ” PCU29047 ;D
© (69/94/125) |
(69/94/125) /® 10
93 v
| 10
A
PCU10093
(1) 1x TF140708
Parallelunterlagen @ 1x TF140709
PCU20047 = 0,085
I
93/77 weich 1.7225 hart HV700
soft ’ hardened |x0,2mm
S N H=+0,15+025 H kg | H=+0005 H kg
& *f*j;f*’ff’t PCU20077B10-W 20 ~0,15| PCU20077B10 20 ~0,15
20 PCU24093B10-W 24 ~0,19| PCU24093B10 24 ~0,19
70 PCU39093B10-W 39 ~0,29| PCU29093B10 29 ~0,23
é PCU44093B10-W 44 ~0,33| PCU31093B10 31 ~0,24
4@ PCU46093B10-W 46 ~0,34| PCU34093B10 34 ~0,27
PCU39093B10 39 ~0,29
() 1x pspios PCU44093B10 44 ~0,33
@ 1x PCSP10G é PCU46093B10 46 ~0,34
(3) 1x M5x85 DIN 912
Unterlagen- und Frasanschlaghalter PCUH2594
Holder for parallels and workpiece stop (1) 1x TF140706
(2) 2x M5x8 150 4762
94
1523, 56 R[5 (3) 1x M5x22 150 4762
“—'1 kg ~0,19
a8 S ﬂ'\"ﬁ
[g\] '
70 k— /<D
T
|
|

Bestellbeispiel / Ordering example:

112

o




